

Основные направления бюджетной и налоговой политики на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов
Прогноз социально-экономического развития города Заринска на 2024 год разработан на основе принятых изменений законодательства, которые нашли отражение в «Основных направлениях бюджетной и налоговой политики Российской Федерации на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».

Бюджетная политика на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов соответствует долгосрочным целям социально-экономического развития города Заринска:

постоянное повышение уровня и качества жизни населения;
поддержание высоких темпов экономического роста, улучшение инвестиционного климата, переход экономики к инновационному социально-ориентированному развитию города;

обеспечение безопасности и правопорядка.
Бюджетная политика на среднесрочную перспективу ориентирована на содействие социальному и экономическому развитию города Заринска при безусловном учете критериев эффективности и результативности бюджетных расходов.

Целями бюджетной и налоговой политики на трехлетний период обозначены: реализация задач, поставленных Президентом Российской Федерации; безусловное достижение установленных целевых показателей, определенных региональными проектами и программами; реализация мероприятий, утвержденных индивидуальной программой социально-экономического развития, способствующих повышению уровня и качества жизни населения, поддержке реального сектора экономики края, стимулированию инвестиционной активности, обеспечению устойчивого развития бюджета.

Достижению национальных целей, установленных до 2030 года, способствует успешное решение ключевых задач, поставленных Президентом Российской Федерации, реализация региональных проектов в рамках указа Президента Российской Федерации от 21.07.2020 № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года».

Бюджетная политика ориентирована на сохранение бюджетной устойчивости городского бюджета, приведение уровня и структуры бюджетных расходов в соответствие с реально прогнозируемым поступлением доходов, повышение эффективности социальных расходов, расходов инвестиционного характера. 
          Расширяется применение инструмента казначейского сопровождения действующих бюджетных обязательств. С 1 января 2022 года исполнение отдельных функций осуществляется в условиях реализации Федерального закона от 27.12.2019 № 479-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части казначейского обслуживания и системы казначейских платежей".
На первый план выходит задача повышения эффективности использования бюджетных средств, реализация которой должна осуществляться по следующим направлениям:

продолжение формирования стимулов к увеличению доходной базы городского бюджета;
формирование нового качества финансового менеджмента в сфере управления муниципальными финансами;

соблюдение открытости и прозрачности бюджетного процесса.
Мероприятия, направленные на увеличение налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального образования город Заринск на бюджетную консолидацию, на неустановление расходных обязательств, не связанных с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации и федеральными законами к полномочиям органов местного самоуправления (кроме антисанкционных и мобилизационных мероприятий), продолжатся в рамках реализации распоряжения Правительства Алтайского края от 23.08.2019 № 321-р «Об утверждении Программы мероприятий по росту доходного потенциала и оптимизации расходов консолидированного бюджета Алтайского края на 2019 – 2024 годы».

Политика в области доходов

Проводимая налоговая политика направлена на создание максимально благоприятных условий для экономического роста, упрощение налоговой системы, повышение эффективности налогового администрирования.
Формирование доходной базы бюджета муниципального образования город Заринск Алтайского края на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов осуществлялось с применением налоговых ставок, установленных Налоговым кодексом РФ, оценки поступлений доходов в бюджет муниципального образования город Заринск Алтайского в 2023 году. 
Продолжается адаптация экономики к изменившимся внешним условиям, в том числе к введенным санкциям, и переход к новой модели экономического роста. На позитивный характер формирующихся тенденций решающее влияние оказывает реализация на государственном уровне комплекса мер, направленных на обеспечение национальных интересов Российской Федерации, включая поддержку экономики и социальной сферы. 

В трехлетней перспективе будет продолжена работа по укреплению     и развитию налогового потенциала бюджета за счет наращивания стабильных доходных источников и мобилизации в бюджет имеющихся резервов с учетом изменений, внесенных в Налоговый кодекс Российской Федерации, исполнению утвержденного плана мероприятий по росту доходного потенциала и по оптимизации расходов бюджета. 

При формировании бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов учитывались следующие изменения налогового законодательства:
индексация ставок по всем видам подакцизной продукции на 2024-2026 годы;

корректировка с 2024 года в части патентной системы налогообложения размера потенциально возможного годового дохода, изменение физического показателя по отдельным видам деятельности, изменение структуры внутри групп муниципальных образований, ежегодная индексация нарастающим итогом на коэффициент–дефлятор, установление потенциально возможного годового дохода в зависимости от количества наемных работников;

увеличение с 2024 года размеров социальных налоговых вычетов (максимальный размер суммы расходов на обучение ребенка (подопечного), уменьшающего налогооблагаемый доход увеличен с 50 до 110 тыс. руб., максимальный размер расходов на собственное обучение, медицинские услуги, физкультурно-оздоровительные услуги, оплату лекарственных препаратов - с 120 до 150 тыс. рублей);
увеличение с 2024 года коэффициента, отражающего региональные особенности рынка труда на территории Алтайского края для исчисления размера фиксированного авансового платежа по налогу, уплачиваемого иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность по найму на основании патента, с 1,95 до 2,10.
В соответствии с Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 269-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в 2023 году на территории края проведена государственная кадастровая оценка зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест без учета ограничений по периодичности проведения государственной кадастровой оценки.
Политика в области расходов

В соответствии с принципами бюджетного законодательства, предлагаемые основные направления расходов городского бюджета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов обеспечивают исполнение принятых социальных и иных первоочередных расходных обязательств города Заринска.

В условиях ограничения бюджетных ресурсов важным аспектом становится подготовка, и реализация комплекса мер, направленных на повышение эффективности, прозрачности и подотчетности использования бюджетных ресурсов, ограничение и постепенное снижение темпов роста бюджетных расходов.
Бюджетная политика в области расходов на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов направлена на повышение эффективности муниципального управления, рост качества и условий предоставления муниципальных услуг населению города при безусловном учете критериев эффективности и результативности бюджетных расходов.
            Кроме того, в соответствии с базовыми принципами бюджетного законодательства, предлагаемые основные направления расходов городского бюджета обеспечивают безусловное выполнение как ранее принятых, так и предлагаемых новых решений, определяющих действующие и принимаемые расходные обязательства города Заринска.
В расходах городского бюджета на 2024 год учтена заработная платы работников организаций бюджетной сферы не ниже минимального уровня оплаты труда - 19242,00 рубля (с учетом районного коэффициента 22129 рублей), увеличение минимального размера оплаты труда составляет 18,5 процента. 
В 2024 году и плановом периоде 2025 и 2026 годов продолжится реализация приоритетных национальных проектов, модернизация социальной сферы, прежде всего в сфере образования, культуры.

Целью политики в сфере образования будет являться ускорение модернизации образования, стимулирование повышения доступности качественного образования (повышение качества образования, обеспечение доступности качественного общего образования), обеспечение развития его инновационного характера в целях создания условий для повышения качества «человеческого капитала».
По результатам реализации мероприятий ожидается совершенствование системы нормативно - подушевого финансирования образовательных учреждений на оказание стандартной образовательной услуги; развитие финансово-хозяйственной самостоятельности образовательных учреждений; произведен переход на отраслевую систему оплаты труда, ориентированную на качество и результативность деятельности.

С 2021 года передана часть полномочий по организации дошкольного образования с муниципального на краевой уровень по прочему педагогическому персоналу (помощник воспитателя, младший воспитатель, руководитель дошкольного учреждения).

Компенсационные выплаты на питание, предназначенные для частичной компенсации удорожания стоимости питания обучающимся в муниципальных общеобразовательных организациях (4,85 руб. в день за счет средств краевого бюджета) заменены на ежегодную выплату на школьные нужды (1000 руб.), при этом расходы муниципального образования на указанные цели сохранены (14 руб. в день). В 2024 году планируется продолжение мероприятий, озвученных в Послании Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 15 января 2020 года, по обеспечению обучающихся, получающих начальное общее образование бесплатным горячим питанием, и выплате ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам общеобразовательных организаций в размере 5000 рублей. В целях сохранения мер социальной поддержки обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в 2024 году предусмотрена субсидия на организацию питания указанной категории обучающихся с учетом индексации на 4,5%.
В целях исполнения поручения Президента Российской Федерации от 20 апреля 2022 года № Пр-1117 на 2024 год и на плановый период 2025 и 2056 годов предусмотрены средства краевого бюджета на обеспечение деятельности советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в общеобразовательных организациях.

В 2024 году продолжится реализация мероприятий по благоустройству дворовых и общественных территорий в рамках федерального проекта "Формирование комфортной городской среды" национального проекта "Жилье и городская среда". Распределение бюджетных ассигнований по объектам благоустройства осуществляется в рамках государственной программы Алтайского края "Формирование современной городской среды" с участием граждан, проживающих в муниципальных образованиях - участниках программы.

Продолжится внедрение в практику современных методов оценки эффективности бюджетных расходов с точки зрения конечных целей социально-экономической политики, обязательное соизмерение с этими целями достигнутых результатов, внедрение форм финансирования, обеспечивающих увязку между результатами деятельности учреждений и объемом выделяемых бюджетных средств. Особое внимание будет уделяться оценке социальной и бюджетной эффективности инвестиционных проектов, а также муниципальных целевых программ.

Важнейшими задачами являются:

соблюдение условий и выполнение целевых показателей заключенных соглашений;

исполнение расходных обязательств исключительно в рамках полномочий, определенных для местных бюджетов;
выполнение мер, предусмотренных программой оптимизации расходов;

усиление контроля за принятием расходных обязательств в целях недопущения образования просроченной кредиторской задолженности.

Дефицит городского бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов не превышает уровня, установленного статьей 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, и предполагается в объеме 0,000 тысяч рублей.

Формирование основных параметров городского бюджета на основе обозначенных подходов позволит обеспечить стабильное функционирования бюджетной системы города, устойчивое развитие и достижение целей и задач, обозначенное в документах стратегического планирования.

