

Основные направления бюджетной и налоговой политики на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов
Прогноз социально-экономического развития города Заринска на 2023 год разработан на основе принятых изменений законодательства, которые нашли отражение в «Основных направлений бюджетной, налоговой и таможенно-тарифной политики Российской Федерации на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

Бюджетная политика на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов соответствует долгосрочным целям социально-экономического развития города Заринска:

постоянное повышение уровня и качества жизни населения;
поддержание высоких темпов экономического роста, улучшение инвестиционного климата, переход экономики к инновационному социально-ориентированному развитию города;

обеспечение безопасности и правопорядка.
Бюджетная политика на среднесрочную перспективу ориентирована на содействие социальному и экономическому развитию города Заринска при безусловном учете критериев эффективности и результативности бюджетных расходов.

Основными целями бюджетной политики на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов являются:

продолжение бюджетной политики 2022 года, направленной на обеспечение сбалансированного развития бюджетной системы муниципального образования;

безусловное достижение установленных целевых показателей, определенных национальными проектами и муниципальными программами;
дальнейшее внедрение принципов бюджетирования, ориентированного на результат;

применение механизмов, стимулирующих бюджетные учреждения к повышению качества оказываемых ими услуг и повышению эффективности бюджетных расходов;

наращивание инвестиций в человеческий капитал, развитие образования, наиболее полное удовлетворение спроса граждан на бюджетные услуги с учетом объективных различий в потребностях населения и особенностей социально-экономического развития города;

переход на современные принципы осуществления муниципальных капитальных вложений,

развитие социальной и инженерной инфраструктуры города;

формирование стимулов к внедрению передовых процессов в области управления общественными финансами.
Бюджетная политика ориентирована на сохранение бюджетной устойчивости городского бюджета, приведение уровня и структуры бюджетных расходов в соответствие с реально прогнозируемым поступлением доходов, повышение эффективности социальных расходов, расходов инвестиционного характера. 
          Расширяется применение инструмента казначейского сопровождения действующих бюджетных обязательств. С 1 января 2022 года исполнение отдельных функций осуществляется в условиях реализации Федерального закона от 27.12.2019 № 479-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части казначейского обслуживания и системы казначейских платежей".
На первый план выходит задача повышения эффективности использования бюджетных средств, реализация которой должна осуществляться по следующим направлениям:

продолжение формирования стимулов к увеличению доходной базы городского бюджета;
формирование нового качества финансового менеджмента в сфере управления муниципальными финансами;

соблюдение открытости и прозрачности бюджетного процесса.
Политика в области доходов

Проводимая налоговая политика направлена на создание максимально благоприятных условий для экономического роста, упрощение налоговой системы, повышение эффективности налогового администрирования.
Формирование доходной базы бюджета муниципального образования город Заринск Алтайского края на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов осуществлялось с применением налоговых ставок, установленных Налоговым кодексом РФ, оценки поступлений доходов в бюджет муниципального образования город Заринск Алтайского в 2022 году. 
Объемы бюджетных ассигнований на 2023 рассчитаны с учетом:

введения с 1 января 2023 года единого тарифа страховых взносов на все виды обязательного социального страхования и единой предельной величины базы, возможности уплаты взносов одним платежом (в рамках единого тарифа платеж составит 30% с взносооблагаемой базы и 15,1% сверх взносооблагаемой базы) вследствие слияния Пенсионного фонда и Фонда социального страхования и образования Государственного внебюджетного фонда «Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации»;

финансового обеспечения в приоритетном порядке исполнения публичных нормативных обязательств и иных социальных выплат населению;

уплаты налогов и сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов посредством перечисления в бюджетную систему Российской Федерации единого налогового платежа в соответствии с законодательством о налогах и сборах.
Политика в области расходов

В соответствии с принципами бюджетного законодательства, предлагаемые основные направления расходов городского бюджета на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов обеспечивают исполнение принятых социальных и иных первоочередных расходных обязательств города Заринска.

В условиях ограничения бюджетных ресурсов важным аспектом становится подготовка, и реализация комплекса мер, направленных на повышение эффективности, прозрачности и подотчетности использования бюджетных ресурсов, ограничение и постепенное снижение темпов роста бюджетных расходов.
Бюджетная политика в области расходов на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов направлена на повышение эффективности муниципального управления, рост качества и условий предоставления муниципальных услуг населению города при безусловном учете критериев эффективности и результативности бюджетных расходов.
            Кроме того, в соответствии с базовыми принципами бюджетного законодательства, предлагаемые основные направления расходов городского бюджета обеспечивают безусловное выполнение как ранее принятых, так и предлагаемых новых решений, определяющих действующие и принимаемые расходные обязательства города Заринска.
В расходах городского бюджета на 2023 год учтена заработная платы работников организаций бюджетной сферы не ниже минимального уровня оплаты труда - 16242,00 рубля (с учетом районного коэффициента 18679 рублей). Проведена индексация услуг жилищно-коммунального хозяйства на темп роста тарифов, прогнозируемых на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.

В 2023 году и плановом периоде 2024 и 2025 годов продолжится реализация приоритетных национальных проектов, модернизация социальной сферы, прежде всего в сфере образования, культуры.

Целью политики в сфере образования будет являться ускорение модернизации образования, стимулирование повышения доступности качественного образования (повышение качества образования, обеспечение доступности качественного общего образования), обеспечение развития его инновационного характера в целях создания условий для повышения качества «человеческого капитала».
По результатам реализации мероприятий ожидается совершенствование системы нормативно - подушевого финансирования образовательных учреждений на оказание стандартной образовательной услуги; развитие финансово-хозяйственной самостоятельности образовательных учреждений; произведен переход на отраслевую систему оплаты труда, ориентированную на качество и результативность деятельности.

С 2021 года передана часть полномочий по организации дошкольного образования с муниципального на краевой уровень по прочему педагогическому персоналу (помощник воспитателя, младший воспитатель, руководитель дошкольного учреждения).

Компенсационные выплаты на питание, предназначенные для частичной компенсации удорожания стоимости питания обучающимся в муниципальных общеобразовательных организациях (4,85 руб. в день за счет средств краевого бюджета) заменены на ежегодную выплату на школьные нужды (1000 руб.), при этом расходы муниципального образования на указанные цели сохранены (14 руб. в день). В 2023 году планируется продолжение мероприятий, озвученных в Послании Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 15 января 2020 года, по обеспечению обучающихся, получающих начальное общее образование бесплатным горячим питанием, и выплате ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам общеобразовательных организаций в размере 5000 рублей.
Продолжится внедрение в практику современных методов оценки эффективности бюджетных расходов с точки зрения конечных целей социально-экономической политики, обязательное соизмерение с этими целями достигнутых результатов, внедрение форм финансирования, обеспечивающих увязку между результатами деятельности учреждений и объемом выделяемых бюджетных средств. Особое внимание будет уделяться оценке социальной и бюджетной эффективности инвестиционных проектов, а также муниципальных целевых программ.

Важнейшими задачами являются:

соблюдение условий и выполнение целевых показателей заключенных соглашений;

исполнение расходных обязательств исключительно в рамках полномочий, определенных для местных бюджетов;
выполнение мер, предусмотренных программой оптимизации расходов;

усиление контроля за принятием расходных обязательств в целях недопущения образования просроченной кредиторской задолженности.

Концентрация бюджетных ресурсов, обеспечение своевременного финансирования и освоения средств в предстоящий период на муниципальном уровне обеспечит сохранение устойчивости бюджетной системы края, социальной стабильности.

