О деятельности

Заринского городского Собрания депутатов за 2019 год
В соответствии с Уставом муниципального образования, городское Собрание депутатов является постоянно действующим представительным органом муниципального образования и состоит из 20 депутатов (на сегодня избрано 19 депутатов, один из нас сложил полномочия в связи с переходом на муниципальную службу). 

Одной из основных функций представительного органа муниципального образования является нормотворческая деятельность. 

В 2019 году Собранием депутатов проводилась работа по подготовке и принятию муниципальных правовых актов, позволяющих реализовывать органам местного самоуправления полномочия по решению вопросов местного значения. За этот год было проведено 10 заседаний городского Собрания депутатов и 8 заседаний постоянных комиссий, на которых было принято 80 решений. 

Эти решения были направлены на:

-внесение изменений и дополнений в Устав города;

-утверждение бюджета города, отчётов о его исполнении, анализ эффективности бюджетных расходов, поиск дополнительных источников его пополнения.

В течение 2019 года депутаты корректировали показатели городского бюджета 6 раз. И мы вновь побили рекорд предыдущего года и по доходам и по расходам, так, по последним поправкам, доходы составили 737,7 млн.руб. (в 2018г. 706,5) а расходы 758,6 млт.руб. (в 2018г. почти 720)

И в конце года приняли бюджет 2020 года, его социальная направленность выражается в исполнении решений по увеличению МРОТ, в финансовом обеспечении задач, сформулированных в указах Президента Российской Федерации и в национальных проектах, которые мы надеемся добиться с помощью федерации и региона, мы постоянно стремились повышать качество бюджетного планирования.

Депутатами осуществлялось: 

-утверждение Положения о порядке и условиях предоставления гражданам компенсаций расходов на оплату коммунальных услуг, предусматривающее выплату денежной компенсации собственникам, нанимателям и пользователям жилых помещений не зависимо от форм собственности в размере превышения вносимой гражданами платы за коммунальные услуги выше 6%;

-принятие в новой редакции решений о земельном налоге и налоге на имущество физических лиц на территории города, Положения о территориальном общественном самоуправлении в муниципальном образовании город Заринск Алтайского края и Положения о порядке назначения и проведения собраний граждан, конференций граждан (собраний делегатов) в муниципальном образовании город Заринск Алтайского края;

–утверждение и корректировка плана приватизации;
-контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения, в том числе путём непосредственной работы депутатов в различных комиссиях при администрации города;

-контроль за исполнением муниципальных целевых программ;

-совершенствование и приведение в соответствие с федеральным и краевым законодательством муниципальной нормативно-правовой базы и целый ряд других вопросов, отнесённых к полномочиям городского Собрания.

В 2019 году 8 раз вносились изменения в ранее принятые Положения, определяющие порядок решения значимых городских полномочий.

Все принимаемые нормативно-правовые акты проходят антикоррупционную экспертизу в прокуратуре города Заринска, направляются в региональный регистр нормативно-правовых актов. Всё это повышает требования к качеству правовых актов городского Собрания депутатов и соответственно к квалификации самих депутатов.

Для ознакомления с официальной информацией жителей города все муниципальные правовые акты, публиковались в городской газете «Новое время», в «Сборнике муниципальных правовых актов города Заринска», а также на официальном сайте в сети Интернет. За 2019 год было издано 7 Сборников.

В процессе работы Собрания, периодически создаются рабочие группы, для более детального и углубленного изучения городских проблем и нахождения возможных путей их решения.

В городском Собрании продолжали действовать ранее созданные рабочие группы, направленные на решение вопросов касающихся формирования и реализации краевой программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, переработки и захоронения растительных остатков на территории города, а так же содержания городских дорог и тротуаров в зимний период. Дополнительно были созданы рабочие группы: для изучения рационального использования средств при реализации программы по физической культуре и спорту, для решения проблем здравоохранения и возможностях их решения в рамках полномочий муниципального образования город Заринск Алтайского края, для  рассмотрения вопросов, возникающих при реализации проекта по строительству футбольного поля с искусственным покрытием. При активном участии депутатов сформирован предварительный перечень улиц города для выполнения ремонтных работ в 2020 году.

Городским Собранием по достоинству оценен труд и общественная деятельность граждан нашего города. Впервые 2 жителя города поощрены ценным подарком Заринского городского Собрания депутатов за смелость, отвагу и самоотверженность, проявленные при спасении человека на пожаре (данная форма поощрения была утверждена в 2019 году),  27 человек награждены Почётной грамотой городского Собрания депутатов, 31 житель поощрён Благодарностью председателя городского Собрания депутатов.

На всех избирательных округах депутатами городского Собрания вёлся приём избирателей по личным вопросам. График проведения приёма публиковался в городской газете «Новое время». 

В 2019 году было проведено 11 плановых приёмов избирателей, но обращений конечно же гораздо больше.

Люди обращаются с различными проблемами, кому то достаточно просто консультации, некоторые вопросы требуют дополнительной проработки с органами исполнительной власти, что мы собственно говоря и делаем, но в большинстве случаев это конечно же просьбы о какой то конкретной и чаще всего материальной помощи.

Депутаты оказывают посильную помощь первичным организациям городского Совета ветеранов, нашим старшим землякам, которые и сами принимают деятельное участие в общественной жизни города. Правильнее было бы сказать, что мы дружим с нашими ветеранами и этой дружбой очень дорожим.

Не остаётся без внимания Заринских депутатов наша будущая надежда и опора – наша молодёжь, они  помогали и помогают детскому дому, многодетным и малообеспеченным семьям, детям инвалидам, я сразу оговорюсь, что конечно же не всем, участвуют в акции «Соберем детей в школу», а так же приобретают новогодние подарки для малообеспеченных детей, выплачивают ежемесячные стипендии одарённым детям, по два ребёнка в каждой школе.

Помогали остро нуждающимся - погорельцам, пожилым людям в сложной жизненной ситуации, по возможности поддерживали муниципальные учреждения.

Некоторые депутаты помогают приюту «ШАНС», Союзу ветеранов Афганистана и другим общественным организациям.

Они организовывали мероприятия по санитарной очистке города, такие как «Чистый берег», «Чистый Топок», помогали в  ликвидации не санкционированных свалок. Участвуют в рейдах по выявлению и пресечению незаконной торговли в не установленных местах.

Многие депутаты помогают спортивным клубам, молодым тренерам и одарённым спортсменам, привнося свой вклад в развитие физической культуры и спорта, в популяризацию здорового образа жизни, вот лишь несколько тому примеров:  «Заринская лыжня здоровья», турниры и соревнования краевого и сибирского уровня по Армейскому рукопашному бою, организация и софинансирование соревнований по самбо, спортивно - развлекательные соревнования велосипедистов и т.д.

Оказывалась помощь в проведении общегородских мероприятий, таких как – День города, День пожилого человека, День Победы, новогодние праздники, концерты и так далее.

