Доклад Е.А. Негреевой, председателя постоянной комиссии городского Собрания депутатов по социальной и молодежной политике, председателя Общественного Совета при 
КГБУЗ «Центральная городская больница г. Заринск».

Общественный Совет при КГБУЗ «Центральная городская больница, г. Заринск»организован в 2021 году.
В 2023 году в   Общественном Совете работали  10 человек ,из них  4 депутата, 3 представителя общественных организации , 2 медицинских работника , 1 сотрудник социальной защиты
Председателем Общественного Совета я  избрана в 2023 году, я предприниматель ,депутат городского собрания.
В декабре 2023 года принято решение: уменьшить в составе Общественного Совета количество  медицинских сотрудников, пригласить для работы председателя Совета Ветеранов города.
[bookmark: _GoBack]В 2023 году были рассмотрены вопросы ,которые очень волнуют общественность и жителей города: льготное лекарственное обеспечение, доступность медицинской помощи ,проведение профилактических осмотров и диспансеризации взрослого населения ,порядок получения консультации врачей специалистов краевых лечебно-профилактических учреждений.
На заседании в декабре 2023 года рассмотрены итоги работы, проведен анализ выполнения принятых решений, определен план работы на 2024 год.
Я, как председатель Общественного Совета, регулярно получала из министерства здравоохранения Алтайского края показатели выполнения плана диспансеризации взрослого населения. Хочу поблагодарить за организацию предоставления оперативной информации  министра Попова Дмитрия Владимировича.
В 2022 году план диспансеризации взрослого населения и профилактических осмотров больница не выполнила. По итогам 5 месяцев 2023 года больница отставала от выполнения плана диспансеризации взрослого населения. Было принято решение рассмотреть этот вопрос на Общественном Совете. Заседание проведено 08 июня 2023 года.
Достигнуты положительные  результаты по диспансеризации взрослого населения и профилактическим осмотрам:
· отправлены письма Работодателям о проведении диспансеризации и преимуществах прохождения периодических медицинских осмотров в КГБУЗ «Центральная городская больница г. Заринск»;
· проведена встреча сотрудников больницы с членами Совета Ветеранов города;
· процент выполнения плана диспансеризации взрослого населения в 2023 году составил 72,5%, в 2022 году только 40%;
· процент выполнения плана  профилактических осмотров взрослого населения  в 2023 году составил 53,3%, в 2022 году этот показатель был всего 18%.
На 2024  год запланировано ещё раз рассмотреть вопрос о проведении диспансеризации взрослого населения и профилактических осмотров.
Достигнуты положительные  результаты по доступности медицинской помощи в поликлинике:
· количество первичных талонов к одному  участковому терапевту увеличилось с 8 до 11;
· в августе 2023 года в  поликлинику трудоустроились три врача-терапевта;
· число жалоб от населения в кабинет  обращения граждан по поводу доступности записи к участковым  терапевтам уменьшилось почти в 2 раза (в октябре- 36 обращений, в декабре 20 обращений);
· уменьшилось число обращений от жителей в общественные организации по поводу низкой доступности записи к терапевтам ;
К сожалению, остаются проблемы по доступности записи к врачам-специалистам: уролог, кардиолог, эндокринолог. По данным специальностям работают врачи совместители. Поэтому в 2024 году запланировано рассмотреть вопрос об укомплектованности кадрами КГБУЗ «Центральная городская больница, г. Заринск».
В 2024 году запланировано рассмотреть также вопросы льготного лекарственного обеспечения, вопросы взаимодействия Администрации города Заринска  и Заринского района с медицинской организацией  по вопросам охраны здоровья, вопросы по вакцинации ,вопросы организации медицинского сопровождения участников специальной военной операции ,членов их семей. Ещё раз вернёмся к нерешенным вопросам диспансеризации взрослого населения.
Спасибо за внимание.
