Отчёт главы города Заринска Алтайского края о деятельности администрации города Заринска по социально-экономическому развитию города в 2020 году
Уважаемая Татьяна Владимировна, уважаемые депутаты Заринского городского Собрания депутатов, коллеги, приглашенные!

Сегодня мы традиционно подводим итоги прошедшего года, определяем первостепенные цели и задачи на ближайшее время. 2020 год оказался непростым в связи с пандемией коронавируса, которая изменила наши планы, внесла свои  коррективы, но развитие города не остановила. Весь прошлый год мы работали над улучшением качества жизни наших граждан, делая все для того, чтобы повысить уровень благополучия жителей Заринска, сделать их жизнь комфортнее.

Начну с того, что в течение 2020 года мы формировали новую команду администрации города. Большое спасибо тем, кто остался и тем, кто пришел, благодарю, коллеги, за то, что незамедлительно включались в рабочие процессы и применяли все усилия для решения тех задач, которые перед нами ставились. Ключевым фактором хорошей плодотворной работы стало участие в этом депутатов городского Собрания. Взаимодействие между представительной и исполнительной властью в городе становится все более содержательным и эффективным, особенно в решении самых острых вопросов.

Подробно приводить большое количество цифр статистической отчетности, наверное, необходимости нет. Все они уже озвучены, довольно хорошо известны и имеются у вас на руках, в материалах, представленных к нынешней сессии.

Я бы хотел воспользоваться возможностью представить результаты работы администрации города в целом, выделив основные соображения по каждой сфере деятельности, как в социальном блоке, так и в экономике.
Начну с реализации национальных программ.

В 2020 году город активно включился  в работу по реализации национальных проектов. В рамках краевой адресной инвестиционной программы «Развитие здравоохранения в Алтайском крае» проведен ремонт взрослой поликлиники Заринской городской больницы на сумму 70 млн рублей. Всего на модернизацию больничного комплекса планируется направить более 730 миллионов рублей в течение трех лет. Проектом предусмотрено10 этапов капитального ремонта площадки городской больницы, которая включает в себя 54 объекта недвижимости, расположенных как в городе, так и в Заринском районе. В последних числах декабря произошла приёмка поликлиники. На следующем этапе будут отремонтированы инженерные сети, подземные переходы, а также здание отделения скорой помощи. На это уже выделено из бюджета края 79 млн рублей, на данный момент подключились к работе с минздравом депутат Государственной Думы Александр Сергеевич Прокопьев, депутат АКЗС Сергей Николаевич Приб о выделении дополнительных средств в размере 83 млн рублей на ремонт акушерского отделения. 

В 2020 году Заринск стал участником федерального проекта «Спорт – норма жизни», согласно которого, на ремонт стадиона «Юность» из трех уровней бюджета было выделено 49,6 миллионов рублей. В стоимость проекта вошло искусственное покрытие поля, асфальтирование беговых дорожек, покрытие их бесшовным прорезиненным покрытием, установка футбольных ворот, сетки для перехвата мяча, покрытие резиновой крошкой зоны для прыжков. 

По окончании работ, осенью 2020 года, произошла официальная сдача объекта в эксплуатацию. Обновленный стадион даст возможность проводить на нашем поле крупные соревнования. Уже в этом году мы принимаем участников летней краевой олимпиады городов Алтайского края. В связи с этим, в рамках краевой адресной инвестиционной программы продолжается ремонт спортивных объектов. В 2020 году обновили волейбольный зал МАУ «Спорт» на сумму порядка 5 млн руб., сейчас идут работы в зале самбистов, общежитии спортивной школы. На эти цели краевым бюджетом выделено более 10 миллионов рублей. 

С каждым годом в Заринске увеличивается число дворов, отремонтированных по федеральной программе «Формирование современной городской среды». Всего на сегодняшний день 46 придомовых территорий обрели новую жизнь. В прошедшем  году в городе было отремонтировано 15 дворов  на общую сумму  23,5 миллионов рублей. Увеличить их количество с 12 до 15 позволила экономия на торгах, также прибавилась еще одна общественная территория – это бульвар по пр. Строителей. Закончены работы по обустройству детской спортивной площадки около ДК «Надежда» в Залинейном микрорайоне.

В рамках краевой адресной инвестиционной программы в 2020 году в Заринске удалось начать ремонт образовательных учреждений. Это большой и важный шаг, и, будем надеяться, стартовая площадка для дальнейшей работы по благоустройству школ и детских садов Заринска. Считаю, что в городе должны быть отремонтированы все образовательные учреждения. 

В прошлом году нам удалось заменить окна в школе №2, а за счет экономии на торгах организовать дополнительные учебные классы. На эти цели было направлено около двух с половиной миллионов рублей в порядке софинансирования  двух бюджетов – краевого и городского - 95% и 5 % соответственно. Произведена замена окон в школе №3 на сумму 9 миллионов рублей. За счет сэкономленных средств удалось отремонтировать фасад здания в кармане школы, утеплить и облагородить его сайдингом. 

В 2020 году в краевую адресную инвестиционную программу по капитальному ремонту  общеобразовательных учреждений на 2020-2022 годы в городе Заринске вошел и лицей «Бригантина». На выполнение ремонтных работ было выделено более 40 миллионов рублей. 

На сегодняшний день в лицее произведена замена окон, утеплен фасад, произведен монтаж сайдинга, идут внутренние работы. Капитальный ремонт планируется закончить в текущем году.

Начат ремонт и дошкольных учреждений. На проведение работ по капитальному ремонту и приобретение оборудования для детского сада №14  «Родничок»  было направлено 2 миллиона рублей.

Национальные проекты - это весомая помощь в развитии территорий. Они играют важную роль в жизни населения, помогают делать более комфортным его проживание. Заринск продолжит участие в национальных программах. И одной из первостепенных задач на сегодняшний день является строительство новой школы в микрорайоне Северный на 550 мест, ремонт моста через реку Чумыш. Благодаря поддержке краевой власти эти два важнейших для жителей города проекта будут реализованы. 

Несмотря на определенные сложности, возникшие  в результате распространения новой коронавирусной инфекции, экономическая ситуация в Заринске в 2020 году оценивается как относительно стабильная и прогнозируется на 2021-2025 годы с положительной динамикой развития.
Основная специализация города – промышленное производство. Ведущие промышленные предприятия: АО «Алтай-Кокс», ООО «Холод», ООО «Заринский мясоперерабатывающий завод», ООО «Заринская сетевая компания».  

За 2020 год отгружено товаров собственного производства крупными и средними организациями на сумму более 50 млрд. руб. В отчетном периоде отмечен рост выпуска молока, масла сливочного, кокса, в то же время сокращен объем производства  сыра, творога, хлеба и хлебобулочных изделий. 

Индекс промышленного производства составил 104,5 %.

Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования по полному кругу в отчетном периоде составил 2,2 млрд. руб.

В 2020 году введено 2042 кв. м жилья, что составило 49,3 % к 2019 году. 

По итогам 2020 года оборот розничной торговли крупных и средних организаций увеличился на 27,3 % и составил 3,1 млрд. руб.

Оборот общественного питания крупных и средних организаций снизился на 6,7 %.

Объем платных услуг крупных и средних организаций составил 575,7 млн.руб.  

Среднемесячная заработная плата по организациям города увеличилась на 4,6 % и составила 32 675 рублей.

Уровень безработицы за 2020 года сложился на уровне 1,8 %.

Напряженность на рынке труда -1,1 человек на вакантное место.

Резиденты ТОСЭР

В прошедшем году в Заринске открылись более 14 стационарных объектов: это магазины, бары, службы доставки, создано 61 рабочее место. Ведущими предприятиями были и остаются АО «Алтай-Кокс», ГК «Холод». Хочется выразить слова благодарности руководству этих предприятий за то, что в условиях пандемии продолжали держать высокую планку и смогли сберечь коллективы, спасибо за помощь городу в борьбе с инфекцией. 

В марте 2018 года городу Заринску присвоен статус территории опережающего развития, предполагающий установление особого, льготного, налогового режима для ведения деятельности резидентов ТОСЭР. Всего за период с 2018 по 2020 год резидентами стали шесть предприятий, из них 3 – в прошедшем году. Первым на нашу площадку зашло ООО «Русская кожа Алтай» с инвестиционным проектом «Кожевенный завод». Объем инвестиций за 2020 год составил 37 миллионов рублей, с начала реализации проекта на предприятии создано 138 новых рабочих мест.

Второй резидент ТОСЭР - ООО «Сибирская фанерная компания». За 2020 год объем инвестиций составил 340 миллионов рублей, с момента открытия на заринской площадке открыто 199 новых рабочих мест.

Еще одним крупным инвестиционным проектом, реализованным в рамках ТОСЭР, стал проект «Организация производства хлебобулочных изделий, полуфабрикатов из мяса и рыбы, кваса» - 30 мая 2019 года в качестве резидента зарегистрировано ООО «Торговый центр». Объем инвестиций за 2020 год составил 14,3 млн. руб. Всего с начала реализации проекта на предприятии открыто 29 рабочих мест, в том числе 4 – высокопроизводительных. 

В 2020 году подписаны соглашения с ООО «Андерболд-Сибирь», ООО «Алтай игрушка», ООО «Заринская вагоноремонтная компания». Все они приступили к работе в новых, удобных для них, условиях, остается надеяться, что в ближайшем будущем здесь будет  создаваться все больше новых рабочих мест. 

От реализации проектов за 2020 год в городской бюджет получено более 6 миллионов рублей, что на 67% больше, чем в 2019 году. Общий объем инвестиций в основной капитал резидентов ТОСЭР за 2020 год составил 430,9 млн руб., что на 12% больше, чем за соответствующий период  2019 года. Работа по рассмотрению заявок и поиску новых резидентов продолжится и в наступившем году. 

Что касается поддержки развития субъектов малого и среднего предпринимательства, то эта тема также для администрации города имеет большое значение. Считаю, что бизнес и власть должны идти рука об руку, создавая все необходимые условия для жизни и работы горожан.  Для этой цели принята и действует муниципальная программа «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городе Заринске на 2020-2022 годы». В 2020 году по согласованию с депутатами было принято решение о субсидировании затрат на осуществление поддержки общественного пассажирского транспорта из городского бюджета, сумма субсидии составила более двух с половиной млн. рублей.

В рамках государственной программы Алтайского края «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае» предприниматели города участвовали в реализации таких мероприятий, как кредитование с использованием средств фонда микрозаймов, за 2020 год такую поддержку получили1 2 субъектов малого и среднего предпринимательства на общую сумму более 30 миллионов рублей; грантовую поддержку - три организации на общую сумму свыше 12 миллионов рублей. На возмещение убытков, связанных с коронавирусной инфекцией, предприятиям была выделена материальная помощь, администрацией города была предоставлена отсрочка по платежам за аренду муниципального имущества. 

В городе работает Общественный совет по развитию предпринимательства при главе города. В 2020 году проведено 2 заседания, где были рассмотрены важные для развития бизнеса вопросы. Работает информационно-консультационный центр поддержки предпринимательства, за отчетный год за консультацией и информацией обратились 314 человек. В 2020 году при содействии центра зарегистрировано 170 субъектов предпринимательской деятельности.
Соцзащита

Кроме экономического блока, не менее важным в работе администрации города является решение задач, направленных на социальную защищенность граждан. Хочется остановиться на этом немного подробнее. 

В 2020 году на социальную поддержку населения направлено 436 млн. рублей, предоставлено 78 видов социальных выплат, их получателями стали 35 тысяч жителей нашего города. Традиционно основными направлениями расходования бюджетных средств являются выплаты семьям с детьми, социальный контракт, компенсация оплаты жилищно-коммунальных услуг и субсидии. В 2020 году 2 новые ежемесячные выплаты-при рождении первого ребенка и на детей от 3 до 7 лет предоставлялись  в электронном виде, получателями данных пособий является  1434 семьи. 

С января 2020 года управлением соцзащиты осуществляется новая мера социальной поддержки, в виде оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта малоимущим гражданам. В течение года данной мерой социальной поддержки в Заринске воспользовалась 51семья, с ними заключено контрактов на сумму свыше 4 млн. рублей.
Помимо социального контракта управлением оказана материальная помощь на сумму 351 тыс. рублей, данную помощь получили 184 семьи, средний размер составил 2000 рублей. Также была оказана материальная помощь в размере 569 тыс. рублей гражданам, получающим заместительную почечную терапию в виде гемодиализа, на 20 человек.

С 1 мая 2020 года Комплексный центр социального обслуживания города Заринска является пилотной территорией по внедрению системы долговременного ухода в рамках нацпроекта «Демография». На базе центра открылся пункт проката технических средств реабилитации. В конце года было закуплено 720 технических средств на сумму 7 млн.570 тыс. рублей. Было предоставлено свыше 18 тыс. услуг, включая оказание социально - психологической, педагогической помощи, консультирование граждан.

Согласно федеральному закону  «О ветеранах», распоряжения Правительства Алтайского края за счёт средств федерального бюджета в 4 квартале 2020 года было выделено 1 млн 443 тыс.руб. на приобретение квартиры для вдовы участника Великой Отечественной войны.



В рамках реализации муниципальной программы «Обеспечение жильём молодых семей в городе Заринске» на 2016-2020 годы в 2020 году было выделено 4 сертификата. Распределено муниципальное служебное жильё 9 учителям и 3 врачам.
Занятость

Ситуация с распространением новой коронавирусной инфекцией напрямую отразилась на работе Центра занятости населения. Многие граждане остались без работы, в связи с чем резко увеличилось число обращений. Количество безработных граждан увеличилось более чем в два раза. За год в службу занятости в целях поиска подходящей работы обратились – 1796 человек. Трудоустроено при содействии службы занятости 1085 граждан. Особое внимание  уделено работе с инвалидами. С начала 2020 года в ЦЗН города Заринска обратился 81 инвалид, из них 59 человек были трудоустроены, 2 инвалида направлены на профессиональное обучение. 

Учитывая эпидобстановку, только 314 подростков смогли этим летом получить свой трудовой опыт. Впервые в 2020 году программу трудоустройства несовершеннолетних поддержал резидент ТОСЭР – Сибирский фанерный комбинат. Сотрудничество в данном направлении продолжится.

Бесспорно, граждане получили реальную и действенную поддержку государства. Беспрецедентные суммы бюджетных средств – почти 41 миллион рублей направлены на пособия, материальную помощь, обучение и т.д.

Отмечу, что в марте 2020 года максимальный размер пособий по безработице увеличен в 1,5 раза – с уровня 8000 рублей до 12 130 рублей. Потерявшим работу после 1 марта было назначено максимальное пособие по безработице. На каждого несовершеннолетнего ребенка была назначена доплата по 3000 рублей. Поддержка была оказана гражданам, потерявшим работу до начала ограничительных мер, период выплаты ранее назначенных пособий по безработице был продлен на 3 месяца. 

На выплату пособий на безработице было направлено более 39 млн. рублей. Размер стипендии, выплаченной обучающимся, обозначается цифрой в 665 тыс. рублей. Средства в размере 483х тыс. были направлены на выплату материальной поддержки при трудоустройстве несовершеннолетних. Остальные суммы были направлены на материальную помощь и поддержку инвалидам, участникам общественных работ, участникам программы профобучения.

Здравоохранение

Уважаемые депутаты, коллеги, приглашенные! Одним из приоритетных направлений работы для всех уровней власти остается развитие и модернизация медицинского звена. Катастрофическая ситуация с кадрами заставляет нас задуматься. И сегодня все усилия направлены на решениед анного вопроса, включая проведение капитальных ремонтов помещения Заринской горбольницы, приобретение нового оборудования и т.д. Все это в комплексе создает условия для комфортной работы медицинских работников, и, будем надеяться, станет стимулом для приезда в наш город молодых специалистов. 

Администрацией города совместно с руководством городской больницы  проводится серьезная планомерная работа по решению кадрового вопроса. Считаю большим прорывом открытие на базе Заринского политехнического техникума и горбольницы отделения Бийского медицинского колледжа, где обучаются 25 студентов по специальности «Сестринское дело». Кроме этого, в конце апреля планируется запустить еще один пилотный проект для обучающихся 10-11 классов образовательных учреждений города, которые уже в школе смогут получить азы медицинского образования, что позволит им по окончании школы поступить в барнаульский медколледж вне конкурса. И уже на 2 года, вместо четырех, получив при этом специальность фельдшера.

В 2020г. на обучение в ординатуру от нашей больницы на целевой и платной основе направлено 19 специалистов, 16 человек закончат обучение в 2021 году. Этого, конечно, недостаточно, но мы работаем в данном направлении. Серьезную поддержку оказывает Министерство здравоохранения Алтайского края, которое частично оплатило обучение в ординатуре, частично взята нагрузка по оплате аренды жилья.

Всего в 2020 году в Заринскую городскую больницу трудоустроено 13 врачей, из них молодых специалистов – 10 человек. По программе «Земский доктор» пришли работать 6 специалистов.

Не менее важно в современных условиях обновление  оборудования больницы. Медицина шагает вперед семимильными шагами, чтобы население нашей страны могло получать высокотехнологичную помощь. Заринская городская больница – не исключение. Сегодня много усилий федеральной и региональной власти направлено на модернизацию медицинской сферы, внедрение новых технологий. 

И нашей городской больнице есть о чем рассказать. В 2020 г. получено оборудование на сумму более 63 млн рублей по разным программам, в рамках федерального и краевого финансирования. От Благотворительного фонда социальной защиты «Милосердие» - автомобиль скорой медицинской помощи.

Как я уже сказал, в 2020 году по нацпрограмме закончен ремонт поликлиники, но это только начало больших и серьезных преобразований. Обновленные помещения позволят располагать на своей территории новые современные отделения, оснащенные по высшему разряду. На сегодняшний день ведется работа по открытию на базе городской больницы первично-сосудистого отделения для лечения таких серьезных заболеваний как инфаркт миокарда, инсульты. 

Под управлением специалистов Алтайского краевого онкологического диспансера на базе сорокинской поликлиники идет подготовка к лицензированию дневного стационара для лечения онкобольных с целью проведения химиотерапии: приобретается оборудование, обучаются 2 врача онколога. В рамках реализации программы «Модернизация первичного звена здравоохранения Алтайского края» в 2021г. запланирована установка тяжелого оборудования – компьютерного томографа, необходимого для работы в первично-сосудистом отделении, для работы онкослужбы и для ряда других направлений. 

Большое внимание уделяется цифровизации учреждения. В 2020г. в больнице установлено 163 компьютера и более 100 принтеров в поликлиники и стационар. Внедрены новые программы по ведению электронной «Медицинской карты стационарного больного». Это позволяет консультантам из краевых больниц  отслеживать «пациентов», консультировать их в режиме реального времени. В поликлиниках реализована возможность в электронном виде вести запись на повторный прием, выдавать направления на сдачу анализов, выписывать листки нетрудоспособности и льготные рецепты.

Образование

Важнейшим направлением в деятельности администрации города и депутатского корпуса является улучшение условий для развития образования в Заринске. 

На территории города работают 10 дошкольных образовательных  учреждений, 7 общеобразовательных учреждений среднего общего образования, в том числе 1 школа с углубленным изучением отдельных предметов, 1 лицей;1 учреждение дополнительного образования - Центр детского творчества.В настоящее время  в них обучаются 8114 человек. В Центре детского творчества по дополнительным общеобразовательным программам обучаются 2758 человек.
Продолжается сотрудничество лицея Бригантина и детского технопарка «Кванториум22». Взаимодействие Кванториума и лицея помогает расширить границы традиционной программы и школьного урока, дает возможность учащимся «потрогать» профессию конструктора, инженера, IT-специалиста или дизайнера. (хочу отметить, что в марте этого года Савин Никита стал участникам Гран-При по ДронРейсингу в г.Сочи).

Решается проблема доступности услуг дошкольного образования для детей раннего возраста.  С 2018 по 2020 год  были открыты 4 группы по 20 детей  в детских садах №  5, 7, 12, 14. Доля   детей в возрасте от 2 месяцев до 3-х лет, охваченных  услугами дошкольного образования,  за последние 3 года  увеличилась на 5, 7 % и составила 98, 2 % на 1 января 2021 года.

 

В школах  созданы  все необходимые условия для получения качественного образования. В связи с пандемией в кратчайшие сроки  на достаточном уровне было организовано дистанционное обучение. В настоящее время остаётся актуальным  переход на обучение в одну смену. На конец года   доля обучающихся в 1 смену  составила 90, 2 %.   Главная причина  не выполнения показателя  – организация образовательной деятельности школ  в условиях санитарно-эпидемиологического режима по коронавирусной инфекции. 

Государственная итоговая аттестация  по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в 2020 году проходила в особых условиях, с соблюдением санитарно-эпидемиологического режима. Был несколько изменен порядок ее проведения.

В итоге, обучающиеся 9-х классов не сдавали экзамены, и выставление отметок в аттестаты  осуществлялось на основании четвертных и полугодовых отметок.
Выпускники 11 классов сдавали единый государственный экзамен только по тем предметам, которые необходимы для поступления в вузы. Аттестат о среднем общем образовании получили 194 выпускника (100%), из них с отличием - 27, которые были награждены медалью «За особые успехи в учении».

             Следует отметить некоторые достижения ЕГЭ в 2020 году:

-Результаты ЕГЭ по русскому языку стабильные, средний балл имеет тенденцию к увеличению и ежегодно превышает краевой показатель.

-В течение 3-х последних лет средний балл по математике (профильный уровень) превышает краевой показатель.

-По 10 предметам из 11, кроме биологии, средние баллы выше краевых.

-По 5 предметам  по выбору нет неудовлетворительных результатов (для сравнения: в 2019 году - 2).

-Доля выпускников, получивших аттестат о среднем общем образовании с отличием и награжденных медалью «За особые успехи в учении», имеет положительную динамику (2018-10, 8 %; 2019-13,5 %; 2020 - 13, 9 %).

Одним из важных условий  сохранения и укрепления здоровья обучающихся  является организация горячего питания детей. 


По состоянию на конец года доля учащихся, получающих горячее питание, составила  99, 7 %. С 1 сентября 2020 года учащиеся 1-4 классов охвачены бесплатным горячим питанием на 100%. На эти цели были выделены средства  из федерального бюджета.  При софинансировании  из краевого бюджета  эта сумма составила более 25 млн. рублей.

В 2020 году компенсация на питание обучающимся 5-11 классов составила около 2 млн. рублей: 332, 5 тыс. руб. из краевого бюджета и 1млн. 561,1 тыс. рублей   из городского бюджета.

На приобретение учебников из городского бюджета было выделено почти 2 млн. рублей,  из средств краевого бюджета  - более 5 млн. рублей.  

Ежегодно педагоги города являются победителями и грантополучателями региональных конкурсов и конкурса лучших учителей России. 

Так, в конкурсе на получение денежных поощрений, премий Губернатора Алтайского края, лучшими педагогическими работниками, руководителями организаций, осуществляющих образовательную деятельность, за последние десять лет стали 28 педагогов, из них в 2020 году – 5 педагогов.

В соответствии с планом по повышению эффективности деятельности муниципальной системы образования доля педагогических работников в возрасте до 35 лет постепенно увеличивается за счет привлечения молодых специалистов, окончивших образовательные организации высшего или среднего профессионального образования. С этой целью проводится комплекс мероприятий:


- молодым специалистам -педагогическим работникам, впервые поступившим на работу, обеспечивается единовременная денежная выплата в размере 20-30 тыс. рублей, а также ежемесячная компенсация за проживание в жилых помещениях (5 тыс. рублей) или служебное жилье.  В настоящее время 11 молодых педагогов проживают в служебном жилье;


 - для студентов педагогических образовательных организаций, обучающихся по договору о целевом обучении, определена денежная выплата  по итогам  промежуточной аттестации около 6 тыс. рублей.

Приток молодых специалистов в муниципальную систему образования имеет положительную тенденцию. В течение 5 последних лет из 48 прибывших молодых специалистов работают 46.

Методическая служба комитета по образованию обеспечивает своевременное повышение квалификации управленческим и педагогическим кадрам. В рамках муниципальной программы  «Развитие образования в городе Заринск» на 2020-2022 годы за 2020 год на эти цели было израсходовано около 300 тыс. рублей.      

С 2011 года педагогические работники получают финансовую поддержку на санаторно-курортное лечение из средств  краевого и городского бюджетов.  С этой целью в рамках муниципальной программы «Развитие образования в городе Заринске»  ежегодно выделяются средства для оказания финансовой поддержки  трем педагогам, из краевого бюджета – четырем педагогам. В связи с ограничением деятельности санаториев на территории края  в  2020 году только  2 педагога  получили путевки  из краевого бюджета, 2 педагога – из городского бюджета. 

В 2020 году нам удалось решить один из важнейших для населения отдаленных микрорайонов вопросов. Сегодня осуществляется подвоз детей к месту учебы -  в школы №  1, 4, 7 -  и обратно. Автобусы оборудованы в соответствии с требованиями, предъявляемыми к подвозу детей. За счет средств городского бюджета получена лицензия на осуществление пассажирских перевозок,  организован ежедневный предрейсовый и послерейсовый медицинский осмотр водителя  автобуса, предрейсовая  проверка  технического состояния автобуса. 


На подготовку образовательных учреждений к новому 2020-2021 учебному году           было выделено  более 37 млн рублей, это почти на 20 млн. рублей больше, чем в 2019 году, в т.ч.:


- на текущий ремонт  образовательных учреждений – 8,5 млн. рублей   из городского бюджета;



- на реализацию муниципальной программы «Капитальный ремонт общеобразовательных учреждений города Заринска» на 2017-2025 годы –  более 28 млн рублей, из них средства городского бюджета составили более 1,5 млн рублей.

Это стало возможным благодаря поддержке Правительства и  Губернатора Алтайского края Виктора Петровича Томенко. 


В блоке «Образование» хотел сказать несколько слов о нашем политехническом техникуме. В этом году впервые  общее число обучающихся превысило 1000 человек. Ведется подготовка по 27 востребованным экономикой города и края профессиям и специальностям. Набор идет на конкурсной основе. Аккредитованы федеральным агентством «Молодые профессионалы» два центра демонстрационного экзамена, в результате чего мы получили новое современное оборудование для направлений «Сварочное производство» и «Поварское дело». На их базе впервые экзамен в такой форме прошел для 72 выпускников. В 2021 году техникум открывает набор по новой специальности «Информационные системы и программирование». Отдельно хочется отметить, что общежитие нашего политехнического техникума по праву считается одним из лучших в Алтайском крае. 


Культура

            Заринск является одним из городов Алтайского края, где  созданы надлежащие условия для организации досуга населения, развития его творческой активности, пропаганды духовных ценностей.
К большому сожалению, в  условиях самоизоляции, наши творческие работники не смогли реализовать все свои замыслы на площадках Домов культуры. Но они нашли новые формы взаимодействия со своей аудиторией в аккаунтах социальных сетей, на официальных сайтах. Сегодня очень популярны виртуальные флешмобы, конкурсы, онлайн-спектакли, мастер-классы.

На постоянной основе в 70 кружках и любительских объединениях занимаются 1800 участников. Центром эстетического воспитания детей города являются Детская музыкальная и  Детская художественная школы.

В новом учебном году в музыкальной школе открыли новое отделение «Музыкальный фольклор». Продолжается работа по переходу обучения детей по дополнительным предпрофессиональным программам. Два молодых специалиста «ДМШ №2»  обеспечены служебным жильем. Семь выпускников музыкальной и художественной школ поступили в профильные ВУЗы.

2020 год был объявлен Годом памяти  и славы. К большому огорчению, в 2020 году мы не смогли торжественно отпраздновать 75-летний юбилей Победы, лишились возможности пройти с портретами наших дедов и итпрадедов по улицам города. 

Но в рамках празднования Победы в Великой Отечественной Войне специалистами учреждений культуры был проведен ряд мероприятий  в онлайн и офлайн форматах.

К памятным датам в период пандемии сотрудники учреждений культуры приняли участие во Всероссийских акциях. 

В 2020 году благодаря участию в федеральном проекте «Местный Дом культуры» было обновлено световое оборудование в Доме культуры «Северный».
На ремонт учреждений культуры из городского бюджета израсходовано 1 млн.285 тыс.рублей.

Спорт

Администрация города уделяет большое внимание созданию условий для развития массовой физической культуры и спорта. В городе  работает муниципальная  программа «Развитие физической культуры и спорта в городе Заринске на 2016-2020 годы».В 2020 году на развитие физической культуры и спорта из городского бюджета выделено более 26 миллионов рублей.

В октябре 2020 года завершен капитальный ремонт стадиона «Юность» с укладкой искусственного покрытия на поле и пяти беговых дорожек.

С 2014 года в городе успешно работает спортивно-оздоровительный комплекс «Олимп». Количество посещений бассейна в 2020 году составило около  27 тыс. Обучено плаванию 26 детей. 

К сожалению, в связи со сложившейся ситуацией с коронавирусом, проведены не все запланированные спортивно-массовые мероприятия в городе среди различных групп населения. Поэтому часть средств была перенаправлена на  ремонт двух волейбольных площадок на стадионе «Юность», оплату гос. экспертизы  проектно-сметной документации капитального ремонта двух спортзалов и мест для временного проживания МАУ «Спорт».

Несмотря на то, что на стадионе «Юность» шёл капитальный ремонт, Центр тестирования ГТО не прекращал свою работу, в 2020 году 30 человек получили знаки отличия различных степеней.

В городе активно работает   муниципальное автономное учреждение города Заринска «Спортивная школа», одно из первых в крае учреждение, перешедшее на спортивную подготовку, признанное социально-ориентированной некоммерческой организацией.
Последние  пять лет в Спартакиаде среди спортивных школ Алтайского края  МАУ «Спорт»  занимает  лидирующие позиции.

Спортсмены регулярно и успешно выступают на соревнованиях как регионального, так и всероссийского уровней. Нам есть, чем и кем гордиться! 

Фамилии неоднократных победителей и призеров краевых соревнований, сибирского федерального округа и первенства России представлены в слайдах. 

ЖКХ

Уважаемые депутаты, коллеги! В жизнедеятельности каждого города одним из приоритетных направлений является обеспечение надежности функционирования объектов жилищно-коммунального хозяйства, своевременная подготовка к отопительному сезону. Заринск был и остается одним из городов края, где лучше всего функционирует жилищно-коммунальная сфера. Такие успехи – результат совместной работы городских служб и  предприятий жилищно-коммунального хозяйства: АО «Алтай-Кокс», ООО «Жилищно-коммунальное управление», ООО «Заринскаягорэлектросеть».В 2020 году в городе своевременно подготовлена и проверена готовность объектов центрального теплоснабжения к зиме, в результате проделанной работы в аномальные морозы в Заринске не произошло аварийных отключений. Своевременно проверяется и ремонтируются системы водоснабжения и водоотведения. 
В 2020 году на текущее содержание дорог израсходовано более 17 миллионов рублей.  Работы выполняла  подрядная организация ООО «Дормаш плюс». В 2020 году по согласованию с депутатами городского Собрания аукцион на содержание и обслуживание дорог города в 2021 году был проведен заранее, чтобы в январе улицы Заринска чистились вовремя и в полном объеме. Эта практика показала хороший результат. В новогодние каникулы простоя не было –улицы были расчищены своевременно. 

На  ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия дорог города было израсходовано 3 миллиона руб. Выполнен ремонт общей площадью  более 3 тысяч квадратных метров дорог. Из городского бюджета выделено 400 тысяч рублей на содержание дорожных знаков и светофоров. 

Проведены работы по отсыпке щебнем участков дорог города на сумму около 4 миллионов рублей, отсыпано более 5 тысяч квадратных метров дорог.

Выполнены работы по ремонту  участков дорог на сумму более 20 миллионов рублей,  в том числе за счет средств субсидии из краевого бюджета – порядка 11миллионов руб. Выполнен ремонт участков дорог улиц: Сорокинской, Дорожной, Революции, Крупской. 

На территории города в 2020 году  в рамках программы  повышение безопасности дорожного движения, выполнены работы  на сумму более двух с половиной млн рублей.

В 2020 году практически завершен ремонт автомобильной дороги «Заринск-Белоярск» протяженностью 75 километров в рамках национальной программы «Безопасные и качественные автомобильные дороги». Данное направление выбрано неслучайно, дорога важна в рамках работы территории опережающего развития, экологического туризма, бизнеса, транспортной доступности в целом.

Из бюджета города на техническое обслуживание сетей уличного освещения  израсходовано  более 700 тыс. руб. 

На выполнение работ по благоустройству города в 2020 году израсходовано  8 300 000 рублей.

В 2020 году в рамках краевой программы «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Алтайского края» был произведен ремонт  в 13 многоквартирных домах.

Стоимость капитального ремонта по состоявшимся конкурсным процедурам многоквартирных домов в 2020 году составляет 65млн. 201 тыс.732 руб. Источник финансирования капитального ремонта – средства Фонда капитального ремонта, сформированного за счет взносов собственников помещений многоквартирных домов. 

В 2020 году заменено лифтовое оборудование в количестве 18 единиц в 6 многоквартирных домах на сумму порядка 40 млн. рублей. Отремонтированы крыши на  2 МКД на сумму более 9 млн. руб., внутридомовые инженерные системы на  МКД на сумму более 600 тыс. рублей. Все работы, запланированные на 2020 год, выполнены в полном объеме.

По объектам электросетевого хозяйства г. Заринска, находящегося в муниципальной собственности, произведено текущее обслуживание и мелкий ремонт электрооборудования трансформаторных подстанций города. Отремонтировано 70 светильников, произведена замена 162 ламп.

Бюджет

Сегодня мы понимаем, что наша основная задача – это пополнение городского бюджета и его эффективное расходование. Этот вопрос находится под пристальным вниманием общественности, депутатов городского Собрания. Находится на моем личном контроле. 

Благодаря поддержке Правительства Алтайского края, депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания в 2020 году, мы достигли уровня всех плановых показателей. Общий объем бюджета составил 823 миллиона рублей. Это беспрецедентная сумма для нашего города. Основной объем бюджета - дотации края в сумме 506 миллионов рублей, это на 92 миллиона больше, чем в прошлом году. В сравнении с 2019 годом увеличился и объем собственных доходов. 

Уважаемые депутаты хочу выразить вам благодарность за то, что поддержали наше предложение о введении в структуру администрации отдела закупок, сегодня мы уже видим результат его работы. В 2019 году от аукционов было получено 20 млн экономии, а в 2020 году уже 54 млн. Это тоже о многом говорит. 

Основная часть расходов городского бюджета направлена на образование – более 500 миллионов рублей, на национальную экономику – 87 миллионов рублей, спорт – 67, жилищно-коммунальное хозяйство – 42 миллиона и т.д. Все цифры имеются у вас на руках и представлены  в слайдовой презентации. 

Уважаемые коллеги, депутаты Заринского городского Собрания депутатов, приглашенные! 2020 год, как никогда показал, на что мы способны, как можем объединиться в борьбе за здоровье и жизни людей. Выражаю искренние слова благодарности медицинским работникам, которые были на передовой в борьбе с  коронавирусом, ваша самоотверженность и патриотизм – достойный пример для всех нас. Хочу сказать спасибо трудовым коллективам за то, что в сложнейших условиях трудились весь прошлый год, показывая хорошие результаты своей деятельности. Пандемия еще не закончилась, никто не знает, что принесет текущий год. Но я уверен, что совместными усилиями мы справимся с любыми трудностями. Впереди у нас много планов и задач. Надеюсь на вашу поддержку  и отзывчивость. Жизнь города зависит от нашей совместной работы. Уверен, земляки оценят те лучшие преобразования, которые происходят в Заринске и будут происходить. Желаю всем здоровья и благополучия!

Спасибо за внимание!

