Отчёт

председателя Заринского городского Собрания депутатов о деятельности

Заринского городского Собрания депутатов за 2021 год
Уважаемые депутаты, уважаемый Виктор Шагенович, уважаемые приглашенные!

В соответствии с Уставом  муниципального образования город Заринск Алтайского края городское Собрание депутатов заслушало отчет главы города Виктора Шагеновича Азгалдяна  о результатах деятельности администрации города за 2021 год. Сегодня, согласно действующему законодательству, представляю уважаемому Собранию  отчет о деятельности Заринского городского Собрания депутатов за 2021 год.

Работа Заринского городского Собрания депутатов была направлена на решение первоочередных задач: 

- совершенствование нормативно-правовой базы, регулирующей деятельность в финансово-бюджетной сфере, социальной политике, здравоохранения, образования, социальной защиты и занятости населения;

- рассмотрение и утверждение отчета о расходовании городского бюджета, внесении изменений в городской бюджет и утверждение бюджета на 2022 год, который превысил 1 миллиард рублей;

- осуществление оперативного контроля за ходом исполнения городского бюджета;

- организация деятельности контрольно-счетной палаты города;

- осуществление контроля за исполнением нормативно-правовых актов нашего муниципального образования.

Уважаемое Собрание, ушедший год был сложным и противоречивым. Он продолжил вносить существенные коррективы в работу предприятий, организаций, Мы продолжали жить и работать в новых реалиях, решать проблемы, с которыми столкнулись впервые в 2020 году из-за пандемии коронавируса, борьба  с которой  продолжалась и в 2021 году и ведется сейчас.

В соответствии с Уставом нашего города Заринское городское Собрание депутатов является постоянно действующим представительным органом муниципального образования и состоит из 20 депутатов. 

В Заринском городском Собрании представлены три политические партии - «Единая Россия», «Справедливая Россия», «Коммунистическая партия» и создано постоянное депутатское объединение -  фракция «Единая Россия» в составе 16 человек.. 
В 2021 году продолжили свою работу постоянные комиссии: мандатная, по бюджету и социальной политике, по управлению городским хозяйством и экологии.

Все постоянные комиссии осуществляют свою деятельность в соответствии с планом работы. Предметы ведения, полномочия и порядок деятельности постоянных комиссий определены Уставом, Регламентом Собрания депутатов, положением о постоянных комиссиях.

За 2021 год проведено 15 заседаний городского Собрания депутатов (из них 5 методом опроса) и 7 заседаний постоянных комиссий. Принято 118 решений.

Эти решения направлены на:

-внесение изменений и дополнений в Устав города;

-исполнение городского бюджета и внесение изменений в него;

-утверждение бюджета города на 2022 год; 
-утверждение и корректировка плана приватизации;
-внесение изменений в Правила землепользования и застройки территории города;

-приняты ряд решений, которыми утверждены Положения о муниципальном контроле в сфере теплоснабжения, благоустройства, автомобильного транспорта и дорожного хозяйства;
-установление границ территории осуществления территориального общественного самоуправления «Лесное», «Федосеевское», «Причумышское», «Дорожное», «Лесокомбинатовское»;
-утверждена в новой редакции схема многомандатных избирательных округов, образуемых для проведения выборов депутатов Заринского городского Собрания депутатов, в связи с чем поменялись границы некоторых избирательных округов;    
-контроль за исполнением муниципальных целевых программ;

-совершенствование и приведение в соответствии с федеральным и краевым законодательством муниципальной нормативно-правовой базы.

В 2021 году депутаты корректировали показатели городского бюджета 8 раз. И, в конце года был принят бюджет 2022 года, как я говорила ранее, шагнувший за 1 миллиард рублей. Бюджет направлен на обеспечение задач, сформулированных в послании Президента РФ амбициозных национальных проектов, реализуемых в нашем городе, и мы надеемся на их благополучное решение с участием средств федерального и краевого бюджетов.

В 2021 году 14 раз вносились изменения в ранее принятые положения, определяющие порядок решения значимых для города вопросов.
 В мае 2021 года депутатами городского Собрания направлен депутатский запрос в краевое государственное казенное учреждение «Региональное жилищное управление» по вопросу обеспечении жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, что не могло положительно не сказаться на решении этого вопроса, в том числе позволило принять решение о возможности приобретения квартир детьми-сиротами.
Нормативно-правовые акты, принятые Собранием депутатом проходят антикоррупционную экспертизу в прокуратуре города Заринска, направляются в региональный регистр нормативно-правовых актов, что, безусловно, повышает требования к их качеству. 

Для ознакомления с официальной информацией жителей города все муниципальные правовые акты публиковались в городской газете «Новое время», в Сборнике муниципально-правовых актов города Заринска, а также на официальном сайте в сети Интернет. За 2021 год издано 12 Сборников.

Депутаты участвуют не только в работе постоянных комиссий. В целях более глубокого изучения городских проблем, формирования более профессионального экспертного мнения по их решению периодически создаются рабочие группы. В отчетном году рабочие группы действовали по направлениям:

-формирования и реализации краевой программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах;
-программа формирования современной городской среды;
-содержания городских дорог и тротуаров в зимний период;

-решение проблем здравоохранения и возможностях их использования в рамках полномочий нашего муниципального образования;

-капитальный ремонт моста через р. Чумыш;

-по проблемам,  возникшим в пассажиро-перевозке граждан города.

При активном участии депутатов сформирован предварительный перечень улиц города для выполнения ремонтных работ в 2022 году.

Депутаты участвуют и в работе постоянных комиссий, созданных администрацией города. Участие в комиссиях определялось исходя из желаний и своего профессионального опыта. Эта деятельность охватывает 14 комиссий, возглавляемых руководителями администрации города. Работа в составе постоянных комиссий– это центральное звено в деятельности Собрания депутатов. В ходе работы постоянных комиссий, депутаты подробно и всестороннее оценивают аргументы специалистов администрации города и необходимости их принятия. Не все проекты решений принимаются единогласно,  часть из них направляется на доработку в рабочую группу для более детального изучения.  Фактически, через участие депутатов в работе этих комиссий все проблемные вопросы, возникающие по обеспечению жизнедеятельности нашего города находятся в поле зрения нашего депутатского сообщества.

В 2021 году городским Собранием депутатов по достоинству оценен труд и общественная деятельность граждан нашего города. 30 жителей награждены Почетной грамотой городского Собрания депутатов; 29 поощрены Благодарностью председателя городского Собрании депутатов;

Несмотря на сложную эпидемиологическую ситуацию, депутатами не только в полном объеме исполнен план работы Собрания депутатов, но и проведены приемы своих избирателей на округах посредством телефонной связи. Графики приема граждан публиковались в газете «Новое время» и размещались на официальном сайте города.

В 2021 году проведено 11 плановых приемов избирателей. 
Жители обращаются с различными проблемами, но чаще всего, это просьба об оказании конкретной помощи в сложной жизненной ситуации. Как правило, такая посильная помощь, оказывается. 

Собрание депутатов тесно сотрудничает с городским Советом ветеранов, который и сам принимает деятельное участие в общественной жизни города. Правильнее было бы сказать, что мы дружим с ветеранскими организациями. Этой дружбой дорожим и оказываем максимальное содействие в их работе.

Не остается без внимания заринских депутатов наша будущая надежда и опора – наша молодежь. Депутаты помогали и помогают нашему Заринскому центру помощи детям, оставшимся без попечения родителей, многодетным и малообеспеченным семьям, детям инвалидам, традиционно депутаты поддерживают  акции «Собери детей в школу», приобретение новогодних подарков, выплачивают ежемесячные стипендии одаренным детям.

Помогали остронуждающимся – погорельцам, пожилым людям в сложной жизненной ситуации.

Многие депутаты помогают в развитии подросткового спорта: спортивным клубам, молодым тренерам и перспективным спортсменам, привнося свой вклад в развитие физической культуры и спорта, популяризации здорового образа жизни. Это:

- Заринская лыжня здоровья;

- турниры и соревнования краевого и федерального уровня по армейскому рукопашному бою;

- организация и софинансирование соревнований по самбо;
- турнир по футболу на приз депутатов городского Собрания;
- квесты велосипедистов и многое другое. Часть депутатов помогают приюту «Шанс».

Все эти мероприятия проводятся за счет активной деятельности депутатов. 
Подводя итоги выступления, хочу отметить, что основные задачи, поставленные перед Собранием депутатов, были решены. Конечно, не все задуманное удалось реализовать в полной мере.  Но главное – цели 2022 года поставлены четкие,  ясные, конкретные. Пути  их решения понятны. 
В сентябре текущего года горожанам предстоит определиться кто будет представлять их интересы в новом, восьмом, созыве городского Собрания депутатов, кому они доверят будущее нашего города и его жителей.
На мой взгляд у жителей сформировалось представление о законодательной, исполнительной власти. 

Власть слышит, думает и делает!

Уверена, что при слаженной работе администрации города, городского Собрания депутатов, бизнеса и социальной сферы, любые задачи нам по плечу.

Желаю всем здоровья, творческих успехов и благополучия.

Спасибо за внимание.

