Отчёт

председателя Заринского городского Собрания депутатов о деятельности

Заринского городского Собрания депутатов за 2018 год
Мы заслушали отчет главы города Заринска Ивана Ивановича Терёшкина о результатах деятельности за 2018 год. Представляю Вам отчёт  о  деятельности Заринского городского Собрания депутатов за 2018 год.

В соответствии с Уставом муниципального образования, городское Собрание депутатов является постоянно действующим представительным органом  муниципального образования и состоит из 20 депутатов. В его структуре созданы постоянные комиссии: это мандатная комиссия, комиссия по бюджету и социальной политике, комиссия по управлению городским хозяйством и экологии. В процессе работы собрания, периодически создаются рабочие группы, для более детального и углубленного изучения городских проблем и нахождения возможных путей их решения.

Одной из основных функций представительного органа муниципального образования является нормотворческая деятельность. 

В 2018 году Собранием депутатов проводилась работа по подготовке и принятию муниципальных правовых актов, позволяющих реализовывать органам местного самоуправления полномочия по решению вопросов местного значения. За этот год было проведено 10 заседаний городского Собрания депутатов и 8 заседаний постоянных комиссий, на которых были приняты 88 решений. 

Эти решения были направлены на:

- внесение изменений и дополнений в Устав города;

- утверждение бюджета города, отчётов о его исполнении, анализ эффективности бюджетных расходов, поиск дополнительных источников его пополнения.

В течение 2018 года депутаты корректировали показатели городского бюджета 8 раз.

К слову показатели бюджета 2018 года – это своего рода рекорд, так его доходы составили 706,5 млн а расходы 719,99 млн. руб.

И в конце года мы приняли бюджет 2019 года, его социальная направленность выражается в исполнении решений по увеличению МРОТ, в финансовом обеспечении задач, сформулированных в указах Президента Российской Федерации, которые мы надеемся добиться с помощью федерации и региона, в повышении качества бюджетного планирования.
Депутатами осуществлялось: 

- принятие планов и программ развития городского округа, утверждение отчётов об их исполнении;

- принято Положение о порядке реализации правотворческой инициативы граждан;

- утверждение планов приватизации, внесение изменений в правила землепользования и застройки города, а так же нормативы градостроительного проектирования города;

- контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения, в том числе путём непосредственной работы депутатов в различных комиссиях при администрации города;

- контроль за исполнением муниципальных целевых программ,

- совершенствование и приведение в соответствие с федеральным и краевым законодательством муниципальной нормативно-правовой базы и целый ряд других вопросов, отнесённых к полномочиям городского Собрания.

В 2018 году 18 раз вносились изменения в ранее принятые Положения, определяющие порядок решения значимых городских полномочий.

Все принимаемые нормативно-правовые акты проходят антикоррупционную экспертизу в прокуратуре города Заринска, направляются в региональный регистр нормативно-правовых актов. Всё это повышает требования к качеству правовых актов городского Собрания депутатов и соответственно к квалификации самих депутатов.

Для ознакомления с официальной информацией жителей города все муниципальные правовые акты, публиковались в городской газете «Новое время», в «Сборнике муниципальных правовых актов города Заринска», а также на официальном сайте в сети Интернет. За 2018 год было издано 8 Сборников.

В городском Собрании дополнительно были созданы рабочие группы, направленные на решение вопросов касающихся формирования и реализации краевой программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, переработки и захоронения растительных остатков на территории города, а так же содержания городских дорог и тротуаров в зимний период. При активном участии депутатов сформирован предварительный перечень улиц города для выполнения ремонтных работ в 2019 году.
В истекшем году мы воспользовались правом внесения в Алтайское краевое Законодательное Собрание законодательной инициативы, касающейся по нашему мнению, нарушения прав многодетных семей:

 в части обеспечения их земельными участками;

порядка компенсации и предоставления скидок при начислении платы за коммунальные услуги многодетным семьям.

Предлагали дополнить закон Алтайского края № 46-ЗС перечнем административных правонарушений, по которым сотрудники полиции могли бы составлять протоколы об административных правонарушениях, за нарушение правил благоустройства в частности несанкционированная торговля и парковка автомобилей на газонах, и нарушение установленного законом Алтайского края запрета нарушения тишины и покоя граждан.

В перспективе ещё несколько инициатив. Хотим затронуть:

проблемы медицины – обеспеченность кадрами (увеличение набора в медицинских ВУЗах);
заработная плата воспитателей в детских садах, на наш взгляд она должна выйти на уровень с педагогами общего образования.   

Городское Собрание обозначало проблемы регионального масштаба и пыталось искать пути их решения.

В частности:

В процессе работы мы выяснили, что региональная программа капитального ремонта многоквартирных домов отстаёт уже более чем в 2 раза, работы переносятся на более поздний срок – растёт «снежный ком» на последующие годы. Да ещё, по нашему мнению, завышается стоимость работ до максимально возможной (предельной), а потом, зачастую, ремонт делают субподрядчики с низкой квалификацией, мы озвучили данную проблему, как перед правительством Алтайского края, так и перед Алтайским краевым Законодательным Собранием.

Мусорная реформа, не могу её не затронуть:

В результате её начала - тариф вырос почти на 100 руб./м.куб из-за того, что он рассчитан с учётом вывоза твердых коммунальных отходов из отдалённых сёл за сотню километров. 

Однако, отсутствие инфраструктуры по обращению с отходами, сроков её создания и отсутствие ответственных за это лиц, позволяет региональному оператору не вывозить отходы из деревень, а работать по завышенному тарифу только в городе и райцентрах.
Назову ещё две цифры: по нашим расчётам - наш региональный оператор в январе этого года привёз на полигон от граждан и юридических лиц порядка 570 тонн отходов, а начислено по новым нормативам населению примерно 1000 тонн. Где разница? Получается по факту, что и тариф стал больше, и с нормативом не угадали. 

Данная ситуация нас в корне не устраивает, поэтому группа депутатов направила обращение в краевую прокуратуру о сложившейся ситуации, готовится ещё одно, о результатах мы обязательно отчитаемся.

Мы так же очень ждём реакции краевого правительства на первые результаты внедрения реформы, потому что Президент РФ в последнем послании Федеральному Собранию отметил важность и значимость реформы, но при этом совершенно чётко заявил, что если у Вас ни чего не изменилось, а просто вырос тариф, то это не реформа а «профанация».

Несмотря на то, что у городского Собрания депутатов нет полномочий по жилищному контролю, хочу заострить внимание ещё на одном моменте: раньше оплата услуги по вывозу твердых бытовых отходов входила в тариф по содержанию жилья (в многоквартирных домах), мы уже говорил об этом и ещё раз рекомендуем нашим управляющим компаниям определиться с жителями, на что в дальнейшем будет расходоваться эта составляющая, или если на домах нет неотложных расходов, ставить вопрос об уменьшении тарифа на её размер.

Пенсионная реформа, считаю необходимым о ней высказаться.

Некоторые местные политики распространяли через социальные сети информацию, что якобы городское Собрание депутатов, единогласно проголосовало за повышение пенсионного возраста. Заявляю, что это ложь.

Вопрос пенсионной реформы на заседание городского Собрания депутатов не выносился в виду отсутствия полномочий у местных депутатов принимать такие решения, но в беседах все высказывались однозначно против повышения пенсионного возраста. Лично моё предложение в политсовет было «Провести референдум, предоставить гражданам право самим сделать этот выбор, – больше пенсия, но и дольше работать, оставить всё как есть или какой то третий – промежуточный вариант».

В 2018 году ревизионной комиссией муниципального образования город Заринск Алтайского края было проведено 3 проверки, по результатам которых нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств выявлено не было. 

Городским Собранием по достоинству оценен труд и общественная деятельность граждан нашего города. 24 человека награждены Почётной грамотой городского Собрания депутатов, 37 жителей поощрёны Благодарностью ГСД.

На всех избирательных округах депутатами городского Собрания вёлся приём избирателей по личным вопросам. График проведения приёма публиковался в городской газете «Новое время». 
В 2018 году было проведено 11 плановых приёмов избирателей.

В двух словах расскажу о работе депутатов не связанной с нормотворчеством.

Напомню, что все депутаты, включая председателя, работают на общественных началах, то есть бесплатно, и тем не менее, используя собственный потенциал, время и ресурсы они находят возможность помогать людям и делать добрые дела.

Они помогали и помогают детскому дому, многодетным и малообеспеченным семьям, детям инвалидам, я сразу оговорюсь, что конечно же не всем,

участвуют в акции «Соберем детей в школу», 

выплачивают ежемесячные стипендии одарённым детям, по два ребёнка в каждой школе,

оказывают посильную помощь первичным организациям городского Совета ветеранов,

помогают погорельцам, пожилым людям в сложной жизненной ситуации, 

поддерживают муниципальные учреждения.
Некоторые депутаты помогают приюту «ШАНС», Союзу ветеранов Афганистана и другим общественным организациям.

Организовывали мероприятия по санитарной очистке города, такие как «Чистый берег», «Чистый Топок», ликвидация не санкционированных свалок. Участвуют в рейдах по выявлению и пресечению незаконной торговли в не установленных местах.

Многие депутаты помогают спортивным клубам, молодым тренерам и одарённым спортсменам, привнося большой вклад в развитие физической культуры и спорта, в популяризацию здорового образа жизни, вот лишь несколько тому примеров:  «Заринская лыжня здоровья», турниры и соревнования краевого и сибирского уровня по Армейскому рукопашному бою, мы часто слышим о победах наших ребят в этом виде спорта, организация и софинансирование соревнований по самбо, спортивно- развлекательные соревнования велосипедистов и т.д.

Оказывалась помощь в проведении общегородских мероприятий, таких как – День города, День пожилого человека, День Победы, новогодние праздники, концерты и так далее.

Я повторюсь, это делалось не за счёт городского бюджета, а за счёт социальной ответственности депутатов, за счёт их желания менять жизнь людей.

  Уважаемые коллеги и присутствующие!

В городе ещё очень много не решённых проблем, а перед нами целый список амбициозных задач, и я убеждён, что при слаженной работе администрации города, городского Собрания депутатов, бизнеса и социальной сферы, нам удастся решить многие проблемы и улучшить качество жизни горожан.

Спасибо за внимание.

