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Обобщение практики осуществления муниципального
контроля в сфере благоустройства, в том числе за соблюдением требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктуры и предоставляемых услуг на территории муниципального образования город Заринск Алтайского края за 2022 год (далее - Муниципальный контроль в сфере благоустройства)

Обобщение практики осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства за  2022 год  подготовлено с целью профилактики нарушений обязательных требований и основано на реализации положений:
- Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ);
- Ст. 15 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»;
- Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
        - Решением Заринского городского Собрания депутатов от 14.12.2021 № 110 «Об утверждении Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства, в том числе за соблюдением требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктуры и предоставляемых услуг на территории муниципального образования город Заринск Алтайского края»;
- Нормами и правилами благоустройства территории муниципального образования город Заринск Алтайского края, утвержденными решением Заринского городского Собрания депутатов от 29.06.2012 № 57.
Контроль в сфере благоустройства осуществляется комитетом по управлению городским хозяйством, промышленностью, транспортом и связью администрации города Заринска (далее – Комитет).
Задачей муниципального контроля в сфере благоустройства за 2022 год на территории на территории муниципального образования город Заринск Алтайского края (далее – муниципальный контроль) является обеспечение соблюдения юридическими лицами независимо от организационно-правовой формы, индивидуальными предпринимателями, гражданами (далее – контролируемые лица) Нормами и правилами благоустройства территории муниципального образования город Заринск Алтайского края (далее – Правила благоустройства), требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг (далее также – обязательные требования).
Анализ практики осуществления муниципального контроля подготовлен с целью обеспечения доступности сведений об указанной практике, устранения условий, способствующих совершению правонарушений, а также оказание воздействия на контролируемых лиц в целях недопущения совершения правонарушений.
Объектами муниципального контроля в сфере благоустройства являются территории муниципального образования город Заринск (земельные участки и земли), на которой осуществляется деятельность по благоустройству: детские площадки, спортивные и другие площадки отдыха и досуга; площадки автостоянок, парковок; улицы, пешеходные тротуары, дороги, проезды, подъездные пути к земельным участкам, зданиям, строениям, сооружениям, некапитальным нестационарным объектам; парки, скверы, иные зеленые зоны, в том числе газоны и озеленение на прилегающих территориях; площади, набережные и другие территории общего пользования; охранные зоны транспортных, инженерных коммуникаций, водоохранные зоны; контейнерные площадки и площадки для складирования отдельных групп коммунальных отходов; площадки для выгула и дрессировки собак и др.

Согласно положению о муниципальном контроле  в сфере благоустройства и в соответствии с ч.2 ст. 61 Федерального закона           № 248-ФЗ муниципальный контроль проводиться без проведения плановых мероприятий. В соответствии  с ч.3 ст. 66 Федерального закона  № 248-ФЗ внеплановые контрольные мероприятия проводятся по согласованию с прокуратурой. Обращений на проведение внеплановых проверок не поступало.
При осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования город Заринск Алтайского края в 2022 году был проведён 1 профилактический визит.
Консультирование осуществляется в устной и письменной форме должностными лицами органа муниципального контроля в сфере благоустройства.
  Информация о контрольных (надзорных) мероприятиях размещается органом муниципального контроля в сфере благоустройства в Едином реестре контрольных (надзорных) мероприятий.
В целях информирования  граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на сайте Администрации города Заринска в разделе «Муниципальный контроль» размещается актуальная информация  по муниципальному контролю: https://admzarinsk.ru/munitsipalnyij-kontrol/kontrol-v-sfere-blagoustrojstva/
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