Информация № 2
о результатах выездной плановой ревизии 
финансово-хозяйственной деятельности 

в отношении Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения 
средняя общеобразовательная школа № 2 города Заринска
Комитетом администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике на основании плана проведения контрольных мероприятий на 2022 год, утвержденного председателем комитета администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике Н.И. Бжицких от 29.12.2021 года, распоряжения Комитета администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике от 17.02.2022 года № 1- р о назначении контрольного мероприятия и Контрольно - счетной палатой города Заринска Алтайского края на основании распоряжения Контрольно - счетной палаты города Заринска Алтайского края от 21.02.2022 года № 4 проведена выездная плановая ревизия финансово-хозяйственной деятельности в отношении Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 2 города Заринска за период с 01.01.2019 года по 31.01.2022 года.
Ревизия начата: 21.02.2022 года, окончена: 30.03.2022 года.

В ходе ревизии установлены нарушения:
- неправомерное расходование бюджетных средств;
- не разработан порядок оформления служебных командировок;

- нарушен порядок оформления документов с подотчетными лицами;

- оплата Заказчиком за полученные товары, выполненные работы, оказанные услуги осуществлялась с нарушением установленного срока;

- платежи Арендатором по арендной плате осуществлялись с нарушением установленного срока и неполном размере;
- не принят к учету объект недвижимого имущества;
- нарушения требований, установленных Федеральным законом от 18.07.2011 года № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»
По результатам ревизии Учреждению направлен акт, представление выявленных нарушений.

