Информация № 3
о результатах выездной плановой проверки 
в отношении муниципального унитарного предприятия «Стабильность»

 (далее МУП «Стабильность»)
Комитетом администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике и Контрольно-счетной палатой в соответствии с планом проведения комитетом администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике контрольных мероприятий на 2022 год, утвержденного председателем комитета администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике Н.И. Бжицких от 11.04.2022 года (с изменениями), распоряжением Комитета администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике от 11.04.2022 года № 2 – р о назначении контрольного мероприятия, пунктом 3.2  Плана работы Контрольно-счетной палаты города Заринска Алтайского края на 2022 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты города Заринска Алтайского края от 13.12.2021 № 9 (с изменениями, утвержденными распоряжением  от 18.02.2022 № 3 и от 25.04.2022 № 12) и поручения председателя Заринского городского Собрания депутатов Алтайского края от 12.04.2022  года, распоряжением Контрольно-счетной палаты города Заринска Алтайского края от 25.04.2022 года № 13 о проведении совместного контрольного мероприятия, в период с 13.04.2022 года по 15.06.2022 года в отношении МУП «Стабильность» проведена выездная проверка финансово-хозяйственной деятельности предприятия.

Проверяемый период: с 01.01.2019 года по 31.03.2022 года.

По результатам проверки составлен акт выездной проверки муниципального унитарного предприятии «Стабильность» от 17.06.2022 года.

В ходе проверки установлены нарушения: 

- не составлялся и не утверждался план (программа) финансово-хозяйственной деятельности унитарного предприятия; 
- не установлен лимит остатка наличных денежных средств в кассе;
- нарушен порядок исчисления средней заработной платы при расчете отпускных сумм;
- при оплате труда в выходной (праздничный) день работодатель не учитывал стимулирующие выплаты в виде ежемесячной премии;

- в путевые листы вносились исправления, без указания даты внесения исправлений и подтверждающих подписей;
- нецелевое использование подотчетных сумм;
- нарушен порядок хранения свободных денежных средств;
- срок сдачи работ осуществлялся с нарушением установленного срока;
- оплата выполненной работы осуществлена с нарушением установленного срока;
- в первичных документах отсутствуют обязательные реквизиты;
- в учетную политику предприятия не были внесены изменения требований, установленных законодательством Российской Федерации о бухгалтерском учете, федеральными и (или) отраслевыми стандартами; 

- план закупки товаров, работ, услуг на 2019 год, 2021 год и 2022 год не разработаны и не размещены в ЕИС, на 2020 год размещен в ЕИС позднее установленных сроков, составлен с нарушениями порядка формирования плана закупок товаров (работ, услуг);
- информация о заключенных договорах и копии заключенных договоров размещена в реестре договоров с нарушением установленного срока;
- не размещена информация и документы, касающиеся результатов исполнения договора, в том числе оплаты;
- сведения о количестве и стоимости договоров в ЕИС Предприятием не размещались;
- заказчиком не размещались информация о годовом объеме закупки, которую заказчики обязаны осуществить у субъектов малого и среднего предпринимательства за 2019 - 2021 года.

По результатам проверки МУП «Стабильность» направлена копия акта и представление выявленных нарушений.
