ИНФОРМАЦИЯ № 7
о результатах выездной проверки правильности начисления и выплаты заработной платы работников Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 15 с углубленным изучением отдельных предметов г. Заринска Алтайского края

На основании распоряжения Комитета администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике от 17.11.2023 года № 11-р о назначении контрольного мероприятия, письма администрации города Заринска от 13.11.2023 года   № 264/ПА/3636.
Начальником контрольно-ревизионного отдела комитета администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике Траут Мариной Анатольевной проведена внеплановая проверка правильности начисления и выплаты заработной платы работников Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 15 с углубленным изучением отдельных предметов              г. Заринска Алтайского края (далее МБОУ СОШ № 15 г. Заринска, школа № 15, Учреждение) за период с 01.01.2023 года по 31.10.2023 года.
Срок проведения проверки: с 20.11.2023 года по 28.11.2023 года.
В ходе проверки установлены следующие нарушения:
- фактически начисленный фонд оплаты труда превышает установленный фонд оплаты труда по штатному расписанию и тарификации;
- размеры окладов по должности не соответствуют размерам минимальных окладов педагогических работников, учебно-вспомогательного и обслуживающего персонала установленных в штатном расписании Учреждения;
- средства субсидии на иные цели израсходованы с нарушением условий их предоставления; 
- нарушен порядок выплаты аванса сотрудникам Учреждения;
- согласно должностной инструкции директора школы № 15 нарушен порядок возложения обязанностей на период отпуска директора школы на другого сотрудника Учреждения. 

По итогам проведенной проверки Учреждению направлено представление по акту  внеплановой выездной проверки правильности начисления и выплаты заработной платы работников, в котором предложено Учреждению принять меры по устранению причин и условий выявленных нарушений.
