ИНФОРМАЦИЯ № 2
о результатах выездной проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности и достоверности отчета об исполнении муниципального задания Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 7 г. Заринска

На основании распоряжения Комитета администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике от 22.03.2023 года № 3-р о назначении контрольного мероприятия начальником контрольно-ревизионного отдела Комитета администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике Траут Мариной Анатольевной и главным специалистом контрольно-ревизионного отдела Комитета администрации города Заринска Гольц Мариной Николаевной проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности и достоверности отчета об исполнении муниципального задания муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 7 г. Заринска (далее СОШ № 7, Учреждение, Заказчик) за период с 01.01.2021 года по 31.03.2023 года.
Срок проведения проверки: с 29.03.2023 года по 28.04.2023 года.
В ходе ревизии установлены следующие нарушения:
- нарушение порядка составления годовой бухгалтерской отчетности;
- нарушение порядка применения классификации операций сектора государственного управления;
- нарушение порядка ведения кассовых операций;
- неправомерное расходование внебюджетных средств;
- в положении об оплате труда фиксированные размеры окладов (должностных окладов), ставок заработной платы за исполнение трудовых (должностных) обязанностей за календарный месяц установлены не по всем имеющимся в штате Учреждения должностям работников;
- для педагогических работников установлена продолжительность рабочего времени - более 36 часов в неделю;
- ведение табеля учета рабочего времени не установленной формы;
- не представлены документы подтверждающие учет времени фактически отработанного в условиях ненормированного рабочего дня;
- нарушен порядок выдачи в подотчет денежных средств;
  - транспортные средства списаны с забалансового учета без представления ответственным лицом первичных учетных документов, подтверждающих утилизацию автомобилей;
- нарушение применения норм расхода ГСМ в зимнее время;
- не отражены Учреждением на забалансовом счете 10 «Обеспечение исполнения обязательств»;
- перед составлением годовой бухгалтерской (бюджетной) отчетности не проведена в установленном порядке инвентаризация расчетов с покупателями, поставщиками, прочими дебиторами и кредиторами и финансовых обязательств;
-  по результатам проведенной инвентаризации выявлен излишек и недостача основных средств;
-  нарушение сроков размещения плана закупок по Федеральному закону № 223-ФЗ;
- несвоевременное размещение отчетов по договорам, заключенным по результатам закупки у единственного поставщика по Федеральному закону № 223-ФЗ;
- обоснование начальной (максимальной) цены контракта или цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) Учреждением не осуществлялось Федеральному закону № 44-ФЗ;
- при заключении контрактов (договоров), не включено условие о том, что цена договора является твердой и определяется на весь срок его исполнения Федеральному закону № 44-ФЗ;
- заключаются договора без указания цены договора, стоимости цены за единицу товара, работ, услуг.      


По итогам проведенной проверки Учреждению направлено представление по акту проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности и достоверности отчета об исполнении муниципального задания, в котором предложено Учреждению принять меры по устранению причин и условий выявленных нарушений.


