ИНФОРМАЦИЯ № 3
о результатах выездной плановой проверки
Администрации города Заринска

На основании распоряжения комитета администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике о назначении контрольного мероприятия от 15.05.2024 года № 4-р начальником контрольно-ревизионного отдела Траут Мариной Анатольевной проведено выездное контрольное мероприятие по теме:
 1. Проверка образования и управления дебиторской задолженностью по доходам за период с 01.01.2023 по 31.12.2023.
Срок проведения контрольного мероприятия составил: 10 рабочих дней с 20 мая 2024 года по 31 мая 2024 года.

В ходе контрольного мероприятия установлены следующие нарушения:
- отсутствует нормативно правовой акт для осуществления бюджетных полномочий администратора доходов бюджета, а именно Порядок принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет города;
- методика прогнозирования доходов бюджета муниципального образования город Заринск не соответствует общим требованиям Постановления Правительства Российской Федерации от 23.06.2016 № 574 (ред. от 27.10.2023) "Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации";
- аналитический учет по счету бюджетного учета 205.45  "Расчеты по прочим доходам от сумм принудительного изъятия " по видам доходов в разрезе контрагентов (плательщиков доходов) работниками бухгалтерии в Карточке учета средств и расчетов или Журнале операций расчетов с дебиторами по доходам на сумму 364 126,05 руб. не осуществлялся;
- не принимались меры по привлечению граждан к ответственности за неуплату административного штрафа;
- несвоевременно направлена информация о начисленных суммах доходов от аренды муниципального имущества и о начисленных суммах доходов от наложенных административных штрафов в ГИС ГМП;
- в учетной политике не были утверждены правила документооборота и обработки учетной информации, в том числе порядок и сроки передачи первичных (сводных) учетных документов для отражения в бухгалтерском учете фактов хозяйственной жизни по администрированию доходов;
- за проверяемый период документы о проведении ежеквартальной инвентаризации Учреждением к проверке не представлены.
- в отчетной форме  "Сведениях по дебиторской и кредиторской задолженности"                   (ф. 0503169) по состоянию на 01.10.2024 по счету бюджетного учета 205.45 в графе 11 просроченная дебиторская задолженность не отражена на сумму 547 563,81 руб.

        По итогам проведенной проверки Учреждению направлено представление по акту планового контрольного мероприятия, в котором предложено Учреждению принять меры по устранению причин и условий выявленных нарушений.



