ИНФОРМАЦИЯ № 1
о результатах выездной проверки
Муниципального бюджетного дошкольного общеобразовательного учреждения «Центр развития ребенка - детский сад № 11 «Рябинушка» города Заринска

На основании распоряжения Комитета администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике от 09.02.2024 года № 1-р о назначении контрольного мероприятия начальником контрольно-ревизионного отдела Комитета администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике Траут Мариной Анатольевной и заместителем начальника контрольно-ревизионного отдела Комитета администрации города Заринска Гольц Мариной Николаевной проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности и достоверности отчета об исполнении муниципального задания муниципального бюджетного дошкольного общеобразовательного учреждения «Центр развития ребенка - детский сад № 11 «Рябинушка» города Заринска (далее ЦРР - детский сад № 11, Учреждение, Заказчик) за период с 01.01.2022 года по 31.12.2023 года.
Срок проведения проверки: с 13.02.2024 года по 13.03.2024 года.
В ходе проверки установлены следующие нарушения:
- к проверке не представлены Соглашения на иные цели;
- при расчете повышающих коэффициентов к окладу по должности применен нарастающий метод;
- при расчете ежемесячной выплаты за стаж непрерывной работы педагогическим работникам  применялся оклад по должности с учетом повышающих коэффициентов;
- не внесены изменения в коллективный договор, в части предоставления дополнительных отпусков работникам занятым на работах с вредными и опасными условиями труда;
- издаются приказы заведующим Учреждения для начисления доплаты за исполнение обязанностей временно отсутствующего работника без ознакомления работников, в тексте приказа не указывается за кого замещение, за  какой период и размер доплаты;
- не представлены документы подтверждающие учет времени фактически отработанного в условиях ненормированного рабочего дня;
- не правомерная выплата заработной платы;
- перед составлением годовой бухгалтерской (бюджетной) отчетности не проведена в установленном порядке инвентаризация расчетов с покупателями, поставщиками, прочими дебиторами и кредиторами и финансовых обязательств;
- нерационально использованы денежные средства на закупку овощей в осенний период;
- излишне списаны продукты питания;
- обоснование начальной (максимальной) цены контракта или цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) Учреждением не осуществлялось Федеральному закону № 44-ФЗ;
- при заключении контрактов (договоров), не включено условие о том, что цена договора является твердой и определяется на весь срок его исполнения Федеральному закону № 44-ФЗ;
- заключаются договора без указания цены договора, стоимости цены за единицу товара, работ, услуг.      
         По итогам проведенной проверки Учреждению направлено представление по акту проверки, в котором предложено Учреждению принять меры по устранению причин и условий выявленных нарушений.
