ИНФОРМАЦИЯ № 4
о результатах выездной проверки
Муниципального бюджетного дошкольного общеобразовательного учреждения детский сад общеразвивающего вида № 5 «Кораблик» города Заринска

На основании распоряжения Комитета администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике от 19.06.2024 года № 5-р о назначении контрольного мероприятия, поручения о внесении изменений в распоряжение о назначении контрольного мероприятия от 02.07.2024 № 6-р начальником контрольно-ревизионного отдела комитета администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике Траут Мариной Анатольевной и заместителем начальника контрольно-ревизионного отдела комитета администрации города Заринска Гольц Мариной Николаевной проведено контрольное мероприятие муниципального бюджетного дошкольного общеобразовательного учреждения детский сад общеразвивающего вида № 5 «Кораблик» города Заринска по темам:
1. Ревизия финансово – хозяйственной деятельности за период с 01.01.2022 года по 31.05.2024 года.
2. Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд за период с 01.01.2023 по 31.12.2023 года. 
Срок проведения проверки: с 24.06.2024 года по 02.08.2024 года.
В ходе проверки установлены следующие нарушения:
- при расчете повышающих коэффициентов к окладу по должности применен нарастающий метод;
- не представлены документы подтверждающие учет времени фактически отработанного в условиях ненормированного рабочего дня;
- перед составлением годовой бухгалтерской (бюджетной) отчетности не проведена в установленном порядке инвентаризация расчетов с покупателями, поставщиками, прочими дебиторами и кредиторами и финансовых обязательств;
- выявлены излишки основных средств - здание склада (овощехранилище) в количестве 1единицы;
- при заключении контрактов (договоров), не включено условие о том, что цена договора является твердой и определяется на весь срок его исполнения Федеральному закону             № 44-ФЗ;
- нарушен установленный срок оплаты поставленного товара при осуществлении закупки для обеспечения государственных нужд;
- не заключено Дополнительное соглашение об изменении цены к настоящему договору, цена договора противоречит фактически исполненной части настоящего договора.
         По итогам проведенной проверки Учреждению направлено представление по акту проверки, в котором предложено Учреждению принять меры по устранению причин и условий выявленных нарушений.
