ИНФОРМАЦИЯ № 1
о результатах выездной проверки
Муниципального бюджетного дошкольного общеобразовательного учреждения детский сад общеразвивающего вида № 12 «Колокольчик» города Заринска

На основании распоряжения Комитета администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике от 13.02.2025 года № 1-р о назначении контрольного мероприятия начальником контрольно-ревизионного отдела комитета администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике Траут Мариной Анатольевной проведено контрольное мероприятие муниципального бюджетного дошкольного общеобразовательного учреждения детский сад общеразвивающего вида № 12 «Колокольчик» города Заринска по теме:
1. Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности и достоверности отчета об исполнении муниципального задания за период с 01.01.2023 по текущий период 2025 года (28.02.2025).
Срок проведения проверки: с 17.02.2025 года по 14.03.2025 года.
В ходе проверки установлены следующие нарушения:
- муниципальное задание оформлено с нарушением, наименование разделов не соответствует утвержденной форме;
- в муниципальном задании Учреждения не установлено общее допустимое (возможное) отклонение от установленных в нем показателей;
- нарушения при начислении заработной платы работникам Учреждения (премии);
- неправомерно предоставлен дополнительный отпуск за ненормированный рабочий день;
- возмещение компенсации за прохождение предварительных медицинских осмотров при поступлении на работу работникам Учреждения производится без оформления заявления;
- резерв предстоящей оплаты отпусков не используется в течении года на покрытие затрат по оплате отпусков, а списывается со счета 401.60 «Резервы предстоящих расходов» в полном объеме один раз в год;
- переданные объекты недвижимого имущества во временное владение не отражены на забалансовом счете 25 «Имущество, переданное в возмездное пользование (аренду)»;
- сумма возмещения коммунальных и прочих платежей не отражена на счете бухгалтерского учета 205.35 «Расчёты по доходам по условным арендным платежам».
          По итогам проведенной проверки Учреждению направлено представление по акту проверки, в котором предложено Учреждению принять меры по устранению причин и условий выявленных нарушений.
