Об основных итогах работы комитета администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике за 2021 год и задачах на 2022 год

В рамках установленных функций комитет администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике (далее – комитет по финансам) осуществляет своевременную и качественную подготовку проекта бюджета города, обеспечивает его исполнение, формирование бюджетной отчетности и осуществляет муниципальный финансовый контроль.
По итогам 2021 года общий объем доходов бюджета города составил 1 095 587,101 тыс. рублей. Годовые плановые назначения исполнены на 92,9%.
Собственные доходы составили 324 735,747 тыс. рублей или 103,1% к уточненному плану года. Темп роста к уровню 2020 года – 102,5%.
Налоговые доходы поступили в объеме 287 390,414 тыс. рублей или 102,8% к плану года, динамика к уровню 2020 года – 103,9%.
Неналоговые платежи исполнены в объеме 37 345,335 тыс. рублей  или 105,3% к плану года, к уровню 2020 года – 93,5%. 

Бюджетная обеспеченность за счет налоговых и неналоговых доходов на душу населения уменьшилась к уровню 2020 года на 2,5% и составила 6 725 рублей.

С целью сокращения задолженности по обязательным платежам в бюджет города комитетом по финансам в течение 2021 года проведено 3 заседания постоянной комиссии по ликвидации задолженности налогоплательщиков города Заринска. Приглашены 48 плательщиков, имеющих задолженность по налогам и арендной плате в бюджет муниципального образования город Заринск на общую сумму 10 408,2 тысяч рублей. На момент заседания комиссии некоторые плательщики погасили задолженность в полном или частичном объеме. Сумма поступлений в результате работы комиссии составила 1 335,5 тысяч рублей.  
В 2021 году объем дотации составил 68 368,600 тыс. рублей, что больше к 2020 году на 125,2%. 
Бюджет 2021 года исполнен с профицитом в сумме 33 938,908 тыс. рублей.
Долговые обязательства бюджета города по состоянию на 01.01.2022 отсутствуют, кредитные ресурсы в течение года не привлекались. 
Объем расходов бюджета города за 2021 год составил 1 061 648,193 тыс. рублей или 90,0% к плану года, увеличение к уровню 2020 года 231 735,564 тыс. рублей или на 27,9%. 
Расходы в рамках муниципальных программ города исполнены в объеме              252 892,225 тыс. рублей (98,9% от годового плана), в том числе на реализацию адресной инвестиционной программы из бюджета города направлено 4 098,951 тыс. рублей. 
Доля программных расходов за счет городского бюджета составила 66,8%.
Просроченная кредиторская задолженность по расходам бюджета отсутствует.
Соблюдён норматив формирования расходов на содержание органов местного самоуправления. 
Согласно утвержденным планам работы на 2021 год предусмотрено: 10 проверок в сфере закупок в рамках закона № 44-ФЗ РФ; 10 ревизий финансово-хозяйственной деятельности учреждений города Заринска; проведение 1 внутреннего финансового аудита отдела учета исполнения бюджета комитета администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике.
Фактически проведено: 
- 5 плановых проверок в сфере закупок в рамках Закона 44-ФЗ; 
- 2 плановых ревизии финансово – хозяйственной деятельности учреждений, 2 внеплановых ревизии финансово – хозяйственной деятельности учреждений; 
- проведен внутренний финансовый аудит отдела учета исполнения бюджета комитета администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике. 
Комитетом администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике осуществлена проверка предоставленных на основании части 5 и 5.1 статьи 99 Закона № 44-ФЗ проектов контрактов (договоров), из них: 42 контракта (договора) предоставлены комитетом по экономике и управлению муниципальным имуществом администрации города Заринска; 8 контрактов предоставлены администрацией города Заринска Алтайского края.

По результатам проведенных проверок в сфере закупок бюджетным учреждениям направлено 5 информационных писем о выявленных нарушениях и 1 предписание об устранении нарушений.
В ходе ревизии финансово-хозяйственной деятельности выявлено финансовых нарушений на сумму 735,6 тысяч рублей.
По результатам ревизий направлено 3 представления (информационных письма по выявленным нарушениям) и 2 предписания об устранении выявленных нарушений, также по результатам ревизий представлена информация главе города, Учредителям учреждений.
По результатам проведенного внутреннего финансового аудита нарушений не выявлено.
В рамках обеспечения прозрачности и открытости бюджетного процесса продолжена практика размещения на официальном Интернет-сайте города брошюры «Бюджет для граждан». 
           Комитет по финансам принимает активное участие в проводимых конкурсах, так в 2021 году участвовали во Всероссийском конкурсе «Лучшее муниципальное образование в сфере управления общественными финансами»; в краевом этапе Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика» по номинации «муниципальная экономическая политика и управление муниципальными финансами»; в краевом конкурсе «Бюджет для граждан».
          За активное участие в ХIV Всероссийском конкурсе «Лучшее муниципальное образование в сфере управления общественными финансами» и в реформировании общественных финансов город Заринск награжден Почетной грамотой.
          За 2020 год город Заринск признан победителем краевого этапа Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика» по номинации «муниципальная экономическая политика и управление муниципальными финансами», в бюджет города поступило 210,000 тыс. рублей.
Всего по состоянию на 01.01.2021 фактическая численность муниципальных служащих комитета по финансам составила 10 человек.

В приоритете на 2022 год остаются поставленные в Послании Президента России ключевые требования по обеспечению устойчивости бюджета.

Главной задачей комитета по финансам остается обеспечение исполнения принятых обязательств в полном объеме.
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