Информация № 2
о результатах проверки муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 4 г. Заринска
(далее Учреждение)
Проверочной комиссией комитета администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике (далее комитет по финансам) проведена плановая проверка исполнения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в отношении Учреждения за период с 01.01.2019 года по 30.06.2022 года. Проверка начата 12.07.2022 года, окончена 14.07.2022 года.

По результатам контрольных мероприятий установлены следующие нарушения: 
1) информация об изменении договора размещена в реестре контрактов в разделе «Расторжение контракта»;
2) отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2021 год размещен в единой информационной системе с нарушениями. 
По результатам проверки Учреждения составлен акт проверки № 02 соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг (далее акт проверки) от 18.07.2022 года.

 По итогам проведенной проверки Учреждению выдана Информация по акту проверки от 18.07.2022 года,  исх. № 107/01-28, в котором комитет по финансам предложил Учреждению рассмотреть настоящую Информацию и принять меры по устранению причин и условий выявленных нарушений.

