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ДОКЛАД 
[bookmark: _Hlk95932196]о системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям
антимонопольного законодательства деятельности в администрации города Заринска Алтайского края в 2024 году

Антимонопольный комплаенс – это внутренняя система мер, принятых субъектом антимонопольного комплаенса и направленная на обеспечение соответствия деятельности этого субъекта требованиям антимонопольного законодательства. В соответствии с частью 1 статьи 2 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции» антимонопольное законодательство основывается на Конституции Российской Федерации, Гражданском кодексе Российской Федерации и состоит из Закона о защите конкуренции и иных федеральных законов, регулирующих отношения, которые связаны с защитой конкуренции, в том числе с предупреждением и пресечением монополистической деятельности и недобросовестной конкуренции.
Таким образом, предметом антимонопольного комплаенса является соблюдение законодательства, направленного на урегулирование общественных отношений, возникающих в области защиты конкуренции.
[bookmark: _Hlk95937611]В целях реализации Национального плана развития конкуренции в Российской Федерации на 2018-2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21.12.2017 №618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», распоряжением Правительства Алтайского края от 30.04.2020 №142-р органам местного самоуправления рекомендовано принять меры по внедрению антимонопольного комплаенса в свою деятельность.
Администрацией города Заринска принято постановление администрации города Заринска от 23.11.2020 №843, которым утверждено Положение о системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности в администрации города Заринска Алтайского края (антимонопольного комплаенса) (далее – Положение).
Цели антимонопольного комплаенса:
а) обеспечение соответствия деятельности Администрации требованиям антимонопольного законодательства;
б) профилактика нарушения требований антимонопольного законодательства в деятельности Администрации.
4. Задачи антимонопольного комплаенса:
а) выявление рисков нарушения антимонопольного законодательства;
б) управление рисками нарушения антимонопольного законодательства;
в) контроль за соответствием деятельности Администрации требованиям антимонопольного законодательства;
г) оценка эффективности функционирования в Администрации антимонопольного комплаенса.
Постановлением администрации города Заринска от 07.08.2020 №526 утверждены карты комплаенс- рисков нарушения антимонопольного законодательства и плана мероприятий по снижению комплаенс-рисков антимонопольного законодательства.

Информация о результатах проведенной оценки рисков 
нарушения администрацией города Заринска антимонопольного законодательства

В 2024 году администрацией города Заринска работа по выявлению потенциальных (возможных) нарушений антимонопольного законодательства проводилась. По результатам проведенных проверок положений, которые могут повлечь нарушения антимонопольного законодательства, не выявлено.
При проведении администрацией города Заринска правовой и антикоррупционной экспертизы, независимой антикоррупционной экспертизы, общественного обсуждения, оценки регулирующего воздействия, учитывается практика применения антимонопольного законодательства, что направлено на обеспечение соответствия муниципальных нормативных правовых актов и их проектов нормам действующего законодательства, выявление 
и устранение в них положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, которые могут оказать отрицательное воздействие на состояние конкуренции. Случаев выявления положений, которые в дальнейшем могли отрицательно повлиять на состояние конкуренции не выявлено.
Администрацией города Заринска проведен анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства в своей деятельности за предыдущие три года. За 2024 год управлением Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому краю в деятельности администрации города Заринска было выявлено 1 нарушение. 
По результатам анализа выявленных антимонопольным органом нарушений администрацией города Заринска проведена учеба со специалистами в целях недопущения повторных нарушений, усилен контроль за соблюдением требований действующего законодательства по направлениям деятельности администрации города Заринска, в которых были допущены нарушения.

Информация об исполнении мероприятий по снижению рисков
нарушения администрацией города Заринска антимонопольного законодательства
Постановлением администрации города Заринска от 12.12.2024 №1106 утвержден план мероприятий по снижению комплаенс-рисков антимонопольного законодательства на 2025 год.
[bookmark: _GoBack]В целях снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства на основании карты комплаенс-рисков Администрации формируется план мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства, в котором предусматриваются:
1) мероприятия, направленные на минимизацию и устранение комплаенс-рисков;
2) ответственный исполнитель мероприятия;
3) срок исполнения мероприятия.
В течение 2024 года план мероприятий администрации города Заринска был размещен на официальном сайте города Заринска.
Мероприятия по снижению комплаенс-рисков, включенные в план мероприятий администрации города Заринска выполнен исполнителями в полном объеме. 
Отсутствие замечаний и предложений организаций и граждан по перечню муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов, а также проведенный анализ свидетельствует об отсутствии фактов включения в муниципальные нормативные правовые акты положений, которые могут повлечь нарушения антимонопольного законодательства.

Информация о достижении ключевых показателей эффективности антимонопольного комплаенса 
Администрации города Заринска
В соответствии с Положением определены показатели эффективности функционирования антимонопольного комплаенса. При оценке эффективности организации и функционирования антимонопольного комплаенса отдел управления делами использует материалы, содержащиеся в плане мероприятий по снижению комплаенс-рисков, карту комплаенс-рисков, ключевые показатели эффективности антимонопольного комплаенса, утвержденные на отчетный год и их плановые значения на 2024 год.
По итогам 2024 года показатели эффективности функционирования антимонопольного комплаенса достигнуты администрацией города Заринска.

Заместитель председателя 
комитета по экономике и управлению 
муниципальным имуществом администрации города Заринска                            О.А.Курганская
