Информация о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства за 2024 год
Администрацией города Заринска  организован мониторинг за состоянием финансово-экономической ситуации в организациях малого и среднего предпринимательства, для оперативного реагирования на складывающуюся обстановку и предотвращение социальной и трудовой напряженности в городе.
Согласно данным Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства, сформированного по состоянию на 10.01.2025, за период с 10.01.2024 г вновь зарегистрировали свою деятельность 13 субъектов МСП, в т.ч. 16 индивидуальных предпринимателя и 3 юридических лица в сфере торговли, строительства, транспорта, образования, гостиниц и предприятий общественного питания, информации и связи, административной и прочих видов услуг.
В целом в настоящее время в городе действует 1040 субъектов МСП, включая 792 индивидуальных предпринимателя и 248 юридических лиц. 
Наибольшее количество субъектов МСП района осуществляют деятельность в сферах торговли (374 ед.), транспорта (91 ед.), строительства (133 ед.), обрабатывающих производств (83 ед.).
Численность лиц, занятых в сфере малого предпринимательства (работающих на малых предприятиях на 1000 человек населения –124,5. В расчете на одного работника среднемесячная заработная плата: средних предприятий составила 42 000 рублей; малых предприятий составила 37 000 рублей.
[bookmark: _GoBack]Объем продукции собственного производства, оборот розничной торговли и общественного питания в сфере предпринимательской деятельности ожидаемые итоги за 2024 год составят 4 902,7 млн. рублей. 
Финансово-экономическое состояние объектов розничной торговли удовлетворительное. Большой ассортимент товаров.
Результаты мониторинга субъектов малого и среднего предпринимательства по итогам 2024 года:
· работают на уровне 2024 года -  100 % организаций;
· снизили объемы работ, услуг на 10-25% - 0  организаций;
· создано рабочих мест за год на территории города на 1000 человек населения — 8,2.
 	Отсюда следует что, субъекты малого и среднего предпринимательства в основном находятся в удовлетворительном финансово-экономическом состоянии.

