СОДРУЖЕСТВО   РАДИ   ЖИЗНИ
Сотрудниками Госавтоинспекции совместно с комитетом по образованию города Заринска, а также с представителями старших классов школ и студентов техникума, состоялось заседание круглого стола «Содружество ради жизни» на базе Заринского политехнического техникума.
Профилактика дорожно-транспортного происшествия среди детей и подростков является одним из приоритетных направлений в воспитательной работе школ и техникума. Обучающиеся активно принимают участие в различных мероприятиях по данной теме. Спикерами выступили: Ольга Шипилова - инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения отделения Госавтоинспекции МО МВД «Заринский», майор полиции и Яна  Скобкарева – старший методист информационного методического кабинета комитета по образованию города Заринска. 
[bookmark: _GoBack]Участники обсудили проблему дорожно-транспортной аварийности. Виновниками которой часто выступают несовершеннолетние пешеходы , подростки управляющие транспортным средством без соответствующих прав. Студенты и школьники активно задавали вопросы, высказывали свои предложения по повышению безопасности дорожного движения, делились личным опытом. Были затронуты вопросы организации профилактических мероприятий, улучшения дорожной инфраструктуры, повышения ответственности пешеходов и водителей. В ходе обсуждения участники пришли к выводу о необходимости комплексного подхода к решению проблемы дорожно-транспортной аварийности, включающего в себя образовательную работу, усиление контроля за соблюдением ПДД и совершенствование дорожной сети.
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