Госавтоинспекция Заринска напоминает о необходимости пристегиваться ремнями безопасности
Ремни безопасности уже много лет спасают людей от серьезных повреждений во время аварий. Но многие водители и их пассажиры до сих пор игнорируют опасность и ездят не пристегнутыми, не понимая, что это может стоить им жизни.
Ремень безопасности - наиболее эффективное устройство транспортного средства, позволяющее уменьшить тяжесть травм водителя и пассажиров при дорожно-транспортных происшествиях. Пренебрежение ремнем безопасности во время движения транспортного средства в значительной мере повышает риск получения серьезных травм при столкновении или внезапном торможении транспортного средства.
Госавтоинспекция напоминает, что за неиспользование ремней безопасности, согласно со статьей 12.6 КоАП РФ, предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере 1000 рублей. За 8 месяцев текущего года сотрудниками Госавтоинспекции выявлено 1358 водителей, нарушивших правила применения ремней безопасности.
Водители и пассажиры! Использование ремней безопасности сокращает риск получить тяжелые травмы в ДТП. Берегите свою жизнь и жизнь близких, используйте ремни безопасности!
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