Госавтоинспекция Заринска обращается к родителям несовершеннолетних водителей

Сотрудники Госавтоинспекции Межмуниципального отдела МВД России «Заринский» обращаются к родителям с убедительной просьбой исключить случаи предоставления возможности нахождения детей и подростков за рулем мототранспортных средств.
Статистика показывает, что с наступлением весенне-летнего периода учащаются случаи дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних водителей мототранспорта. В этом году уже зарегистрировано три случая травмирования юных мотолюбителей.
Так, 3 апреля на ул. Центральная, д.34, в г. Заринске, 14-летний водитель, управляя мопедом «Рейсер» не уступил дорогу, автомобилю, пользующемуся преимущественным правом проезда и допустил столкновение с автомобилем. 
Вечером 7 мая в селе Сосновка Заринского района, 12-летний школьник, управляя мопедом «Рейсер», допустил выезд на встречную полосу, где совершил столкновение с мотоциклом «Иж Планета 5».
2 июня  в селе Комарское Заринского района 12-летний водитель мопеда «Рейсер» допустил съезд с дороги с последующим опрокидыванием.
В результате трех происшествий 5 несовершеннолетних получили множественные травмы. Во всех случаях у детей был свободный доступ к мототранспорту.
Уважаемые родители! Ни при каких обстоятельствах не доверяйте своим детям управление мотоциклом, мопедом либо скутером. Последствия вашей уверенности в том, что ребенок справится с вождением, могут стать плачевными!
Помните, что для управления любым видом мототранспорта обязательно наличие водительского удостоверения, для получения которого необходимо обучение в автошколе и сдача экзамена в Госавтоинспекции.
Госавтоинспекция напоминает, что управление транспортом без водительского удостоверения влечет наложение административного штрафа в размере от 5000 до 15000 рублей. За передачу управления лицу, не имеющему права управления транспортным средством, штраф составляет 30000 рублей.
Госавтоинспекция настоятельно рекомендует родителям (законным представителям), осуществлять постоянный контроль за содержанием и воспитанием несовершеннолетних, систематически проводить с ними в профилактических целях разъяснительные беседы по безопасному поведению на дорогах, осуществлять контроль за их местонахождением и времяпровождением, не допускать случаев управления мото и автотранспортом.
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