Сотрудники Госавтоинспекции Заринска проводят для школьников профориентационные экскурсии

В рамках проведения Всероссийской недели безопасности сотрудники Госавтоинспекции совместно с Центром занятости Заринска организовали для 8 и 9 классов школы № 2 Заринска экскурсию в здании отделения Госавтоинспекции МО МВД России «Заринский». Каждый школьник в старших классах сталкивается с выбором основного профиля, от которого впоследствии зависит поступление в высшее или среднее образовательное учреждение и, конечно же, будущая профессия.
Многие привыкли думать, что сотрудники Госавтоинспекции обеспечивают безопасность, работая только на дороге. Однако, в подразделении существуют отделения, от деятельности которых так же зависят человеческие жизни – это и дорожный надзор, выявляющий недостатки улично – дорожной сети, технический надзор, осуществляющий контроль над пассажирским транспортом и другие подразделения.
Первым экскурсионная группа посетила экзаменационный класс, где ребята, послушав основные требования при сдаче теоретических знаний, «воочию» увидели изготовление настоящих водительских удостоверений.
В рамках встречи сотрудники Госавтоинспекции уделили особое внимание теме профилактики и неукоснительного соблюдения ПДД, напомнив участниками дорожного движения о законопослушном поведении на дорогах.
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