Сотрудники Госавтоинспекции Заринска провели профилактическое мероприятие «Ребенок – главный пассажир»


В целях обеспечения безопасности дорожного движения и снижения тяжести последствий дорожно-транспортных происшествий сотрудники Госавтоинспекции Заринска в период с 9  по 15 сентября 2024 провели профилактическое мероприятие «Ребенок - главный пассажир», направленное на выявление нарушений правил применения ремней безопасности водителями и пассажирами транспортных средств, требований к перевозке детей, установленных Правилами дорожного движения Российской Федерации.
Сначала 2024 года сотрудниками Госавтоинспекции выявлено 123 нарушения правил перевозки детей. С 9  по 15 сентября 2024 выявлено 3 нарушения.
Госавтоинспекция напоминает, что в соответствии с пунктом 22.9 Правил дорожного движения Российской Федерации перевозка детей в возрасте младше 7 лет в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля должна осуществляться только с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка. Перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем или с использованием ремней безопасности, а на переднем сиденье легкового автомобиля – только с использованием детских удерживающих устройств.
При этом необходимо помнить, что детские удерживающие устройства обязательно должны иметь сертификат соответствия Европейским стандартам безопасности ECE R44/03 и ECE R44/04, а также сертификацию Росстандарта. Сверить данные, указанные на ДУУ, можно на официальном сайте Росаккредитации pub.fsa.gov.ru/rss/certificate. В случае отсутствия сертификата Госавтоинспекция рекомендует воздержаться от приобретения такого устройства.
Применение детских удерживающих устройств является важнейшим условием для обеспечения безопасности детей-пассажиров. Уделите внимание каждой детали поездки на автомобиле с ребенком, будьте внимательны и осторожны, неукоснительно соблюдайте все требования Правил дорожного движения при управлении транспортным средством.
За нарушения правил перевозки детей предусмотрена административная ответственность по ч. 3 ст. 12.23 Кодекса об Административной ответственности Российской Федерации в виде штрафа в размере 3000 рублей.
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