ПРОТОКОЛ

публичных слушаний 
11.04.2022                                                                                                                                         
Организатор проведения публичных слушаний –                

                                  Администрация города Заринска Алтайского края                          _
по теме: «Актуализация схемы теплоснабжения муниципального образования город Заринск Алтайского края на период 2015-2029 годы»
Информация о начале проведения публичных слушаний опубликована 17.03.2022г. в газете «Новое время» и размещена на официальном сайте города Заринска: admzarinsk.ru  09.03.2022г.
Проекты актуализации схемы теплоснабжения были размещены на официальном сайте города Заринска: admzarinsk.ru  10.03.2022г.
Предложения и замечания  по проекту актуализации схемы теплоснабжения принимались  до 03.04.2022 (предложения и замечания  не поступили).

Публичные слушания проводились по адресу:  Алтайский край, город Заринск, пр. Строителей, д. 31. Число зарегистрированных участников публичных слушаний: 6.

	Предложения и замечания граждан, являющихся участниками публичных слушаний (общественных обсуждений)

	Участники публичных слушаний (общественных обсуждений), внесший предложение и (или) замечание
	исключить инвестиционную программу АО «Алтай-Кокс» из проекта  




Итоги голосования участников собрания: 
1. Рекомендовать главе города Заринска Алтайского края утвердить актуализированную схему теплоснабжения муниципального образования город Заринск на период 2015-2029 годы с учетом поступившего предложения от ООО «ЖКУ».
Голосовали:    «за» 5 «против» 0 «воздержались» 1
2. Рекомендовать главе города Заринска Алтайского края утвердить актуализированную схему теплоснабжения муниципального образования город Заринск на период 2015-2029 годы с учетом поступившего предложения от АО «Алтай-Кокс», за исключением инвестиционной программы на 2023 год.

Голосовали:    «за» 5 «против» 0 «воздержались» 1
По итогам публичных слушаний принято решение:

Рекомендовать главе города Заринска Алтайского края утвердить актуализированную схему теплоснабжения муниципального образования город Заринск на период 2015-2029 годы с учетом поступивших предложений от ООО «ЖКУ», АО «Алтай-Кокс», за исключением инвестиционной программы на 2023 год.

Приложение к протоколу: Перечень принявших участие в рассмотрении проекта актуализации схемы теплоснабжения участников публичных слушаний (общественных обсуждений) на  2 листах. 
Председатель публичных слушаний
                                                        В.Н. Нагорных
Секретарь публичных слушаний
                                                                   Е.В. Черникова

