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                                                                К  сведению  избирателей!

 Порядок 

подачи заявления  о голосовании по месту нахождения и 

график приёма  заявлений о включении избирателей в список избирателей 
по месту нахождения на выборах Президента Российской Федерации
Избиратель, который в день голосования по выборам Президента Российской Федерации будет находиться вне места своего жительства, может принять участие в голосовании по месту своего фактического нахождения  в случае подачи им заявления о голосовании по месту нахождения,   в порядке, установленном ЦИК России.   

Заявление о включении  в список по месту нахождения может быть подано избирателем (при предъявлении паспорта) в  любом пункте приема заявлений (ППЗ) в любом населенном пункте, независимо от того, где зарегистрирован или проживает избиратель:


-в помещении Заринской городской территориальной избирательной комиссии, через многофункциональный центр (МФЦ), в электронном виде через портал государственных услуг РФ: https://www.gosuslugi.ru/555021/1  с 29 января по 11 марта 2024 года;  
-в помещении участковой избирательной комиссии с 6 по 11 марта  2024 года.

График работы пункта  приема заявлений в Заринской городской территориальной  избирательной комиссии  (пр. Строителей, 31, 3 этаж, малый  зал,  тел. 7-47-16;     9-91-73): 

     понедельник - пятница
                        суббота, воскресенье и праздничные дни
       с 14-00 до 20-00 час.                                                 с 10-00 до 14-00 час.
Заринский   отдел Многофункционального Центра по Алтайскому краю (ул. Металлургов, 6/2, тел. 4-50-75)  ведет прием заявлений избирателей по месту нахождения  по своему установленному графику:   
понедельник-среда                              четверг                              пятница-суббота
с 8-00 до 18-00 часов                с 8-00 до 20-00 часов             с 8-00 до 17-00 часов

Уважаемые жители города,  не будьте равнодушными, воспользуйтесь своим правом, предусмотренным избирательным законодательством.


Заринская городская территориальная избирательная комиссия

